启示录
第二章（2:12-17）
别迦摩教会
Church in Pergamum

“巴兰的教训”
Teaching of Balaam
尼哥拉的教训
Teaching of Nicolaitans

隐藏的吗哪

Hidden Manna

思考问题1：为什么说在别迦摩有撒但座位之处？为什么主耶稣特别说自己是有两刃利剑的？
 Rev 2:12 你要写信给别迦摩教会的使者，说，那有两刃利剑的说，

Rev 2:13 我知道你的居所，就是有撒但座位之处。当我忠心的见证人安提帕在你们中间，撒但所住的地方被杀之时，你还坚守我的名，没有弃绝我的道。

12 “To the angel of the church in Pergamum write: 

   These are the words of him who has the sharp, double-edged sword. 13 I know where you live—where Satan has his throne. Yet you remain true to my name. You did not renounce your faith in me, not even in the days of Antipas, my faithful witness, who was put to death in your city—where Satan lives. 

别迦摩是小亞西亞省的首都。在這首都內建設有一座藏書二十萬冊的圖書館，古代羊皮卷亦是別迦摩發明。而別迦摩城是著名的宗教中心，因為在這城裡可以找到當時盛行的四大宗教的神廟。
别迦摩在山上筑一祭坛感谢希拉有名假神“丢斯”（ZEUS），坛高四十尺，建于一盘石上，远望如一巨型宝座。主耶稣对别迦摩信徒说：你的居所有撒但座位（13节），有可能暗示此坛。 
别迦摩不单崇拜丢斯，同时也崇拜他们自己的假神，也是别迦摩最吸引人的就是亞希彼斯神Asclepius。这是“医病之神”，全亚西亚的許多善男信女到別迦摩城去，在亞希彼斯Asclepius神廟寻求医治。多数病人在庙中睡觉，因为他们认为假神会在梦中施医。凡求医者均在一块石版上，写上自己的名字、病况等，病愈后，则向假神献祭，其石版则放于庙中以作纪念。主耶稣对别迦摩信徒所说“得胜的，将要赐他一块白石，石上写着新名”（17节），即暗示此事而言。 

亞希彼斯神這偶像的象徵是一條蛇。别迦摩的铜币亦有此蛇为像。蛇代表魔鬼，当时的基督徒均不喜欢此假神及其徽号。主所说别迦摩有撒但座位，亦可能暗示此事。
你知道吗？今天的红十字会的象征是十字架。当时别迦摩医治神亞希彼斯是一条蛇。
别迦摩有一医生名“迦伦”（GALEN），为历史名医，其所著“实践医学”，著名于世。他说：人们起誓时，常指以弗所的亚底米、或指底尔腓（DELPHI）的亚波罗或指别迦摩的亞希彼斯的名起誓。 

除了異教神靈的敬奉外，別迦摩城更是當時敬奉羅馬皇為上帝的中心，因在這裡建築有羅馬皇帝的神廟，该撒神庙。罗马帝国政府强迫每一国民崇拜该撒时，别迦摩成为此事的中心地点。他们称“该撒为主”，与当时的基督徒称“耶稣为主”（林前十二3）正相反。因此许多基督徒被拘捕，为主殉道。这些殉道的人，教会的人称他为“安提帕”（ANTIPAS），意即“反对一切者”，特别指反对崇拜该撒而言（启二13）。当地的居民分两种，一种有权佩剑，另一种平民不准佩剑。佩剑者多为罗马人，他们随意拔剑指吓基督徒，强迫他们否认基督，崇拜该撒，因此主耶稣对别迦摩信徒说，他口中有剑，可以攻击不悔改的人。
或许是这个缘故，主耶稣才特别强调他口中两刃力剑的。

v.13提到「撒但座位之處」，聖經學者就在此絞盡腦汁，這裡所說"撒但的寶座"是什麼意思呢？
1， 德國考古學家曾經在別迦摩發現一個大祭壇(Zeus,or Jupiter)，是希臘火神的祭壇，就是希臘人稱之為"宙斯救主"。其中一個解釋稱這個祭壇被稱為撒但的寶座，此祭壇在主後一千八百年，被一個德國考古學家探險所發現。後來這個祭壇是一塊塊地拆開運送到德國再安裝的。今天這個祭壇陳列在東德的博物院內。本段的意思就是說，這個祭壇是撒但寶座的一個解釋。 
2， 還有一個意思是說，有一個特別為別迦摩人所崇拜的神，那就是亞希彼斯Asclepius神廟，原來被描繪為有人的形象，並且在旁邊帶有蛇，后來被描繪為根本就是一條蛇。魔鬼在聖經中被稱為"古蛇"，這可能是第二個解釋，被用來說明在本書信中撒但寶座的意思──這多少與崇拜這個神有關，這個神最後被描寫為一個蛇的形態來被人崇拜。 
3， 由於別迦摩城是當時敬奉羅馬皇帝的宗教中心。別迦摩乃是亞細亞省的羅馬首府，是崇拜皇帝的所在地。 


思考问题2：别迦摩有什么可以表扬的地方呢？

在别迦摩这种地方，有人还“坚守主的名”“不弃绝主的道”。这是别迦摩教会的亮点。
Rev 2:13 我知道你的居所，就是有撒但座位之处。当我忠心的见证人安提帕在你们中间，撒但所住的地方被杀之时，你还坚守我的名，没有弃绝我的道。

13 I know where you live—where Satan has his throne. Yet you remain true to my name. You did not renounce your faith in me, not even in the days of Antipas, my faithful witness, who was put to death in your city—where Satan lives. 

思考问题3：别迦摩有什么被主耶稣责备的呢？一是巴兰的教训，二是尼哥拉一党人的教训
What is the teaching of Balaam?  What is teaching of Nicolaitans? 

巴兰的教训 = 拜金，享乐主义
Rev 2:14 然而有几件事我要责备你，因为在你那里，有人服从了巴兰的教训。这巴兰曾教导巴勒将绊脚石放在以色列人面前，叫他们吃祭偶像之物，行奸淫的事。
 14 Nevertheless, I have a few things against you: There are some among you who hold to the teaching of Balaam, who taught Balak to entice the Israelites to sin so that they ate food sacrificed to idols and committed sexual immorality.

Num 22:1 以色列人起行，在摩押平原，约旦河东，对着耶利哥安营。
Num 22:2 以色列人向亚摩利人所行的一切事，西拨的儿子巴勒都看见了。
Num 22:3 摩押人因以色列民甚多，就大大惧怕，心内忧急，
Num 22:4 对米甸的长老说，现在这众人要把我们四围所有的一概舔尽，就如牛舔尽田间的草一般。那时西拨的儿子巴勒作摩押王。
Num 22:5 他差遣使者往大河边的毗夺去，到比珥的儿子巴兰本乡那里，召巴兰来，说，有一宗民从埃及出来，遮满地面，与我对居。
Num 22:6 这民比我强盛，现在求你来为我咒诅他们，或者我能得胜，攻打他们，赶出此地。因为我知道，你为谁祝福，谁就得福。你咒诅谁，谁就受咒诅。
Num 22:7 摩押的长老和米甸的长老手里拿着卦金，到了巴兰那里，将巴勒的话都告诉了他。
Num 22:8 巴兰说，你们今夜在这里住宿，我必照耶和华所晓谕我的回报你们。摩押的使臣就在巴兰那里住下了。
Num 22:9 神临到巴兰那里，说，在你这里的人都是谁？
Num 22:10 巴兰回答说，是摩押王西拨的儿子巴勒打发人到我这里来，说，
Num 22:11 从埃及出来的民遮满地面，你来为我咒诅他们，或者我能与他们争战，把他们赶出去。
Num 22:12 神对巴兰说，你不可同他们去，也不可咒诅那民，因为那民是蒙福的。
Num 22:13 巴兰早晨起来，对巴勒的使臣说，你们回本地去吧，因为耶和华不容我和你们同去。

Num 22:14 摩押的使臣就起来，回巴勒那里去，说，巴兰不肯和我们同来。

Num 22:15 巴勒又差遣使臣，比先前的又多又尊贵。

Num 22:16 他们到了巴兰那里，对他说，西拨的儿子巴勒这样说，求你不容什么事拦阻你不到我这里来，

Num 22:17 因为我必使你得极大的尊荣。你向我要什么，我就给你什么。只求你来为我咒诅这民。

Num 22:18 巴兰回答巴勒的臣仆说，巴勒就是将他满屋的金银给我，我行大事小事也不得越过耶和华我神的命。
Num 22:19 现在我请你们今夜在这里住宿，等我得知耶和华还要对我说什么。

民数记23章，还记载了巴兰写的赞美诗三首。

Num 23:7 巴兰便题起诗歌说，巴勒引我出亚兰，摩押王引我出东山，说，来阿，为我咒诅雅各。来阿，怒骂以色列。

Num 23:8 神没有咒诅的，我焉能咒诅，耶和华没有怒骂的，我焉能怒骂，

Num 23:18 巴兰就题诗歌说，巴勒，你起来听。西拨的儿子，你听我言。

Num 23:19 神非人，必不致说谎，也非人子，必不致后悔。他说话岂不照着行呢？他发言岂不要成就呢？

Num 23:20 我奉命祝福。神也曾赐福，此事我不能翻转。
Num 24:2 巴兰举目，看见以色列人照着支派居住。神的灵就临到他身上，

Num 24:3 他便题起诗歌说，比珥的儿子巴兰说，眼目闭住（闭住或作睁开）的人说，

Num 24:4 得听神的言语，得见全能者的异象，眼目睁开而仆倒的人说，

Num 24:10 巴勒向巴兰生气，就拍起手来，对巴兰说，我召你来为我咒诅仇敌，不料，你这三次竟为他们祝福。

Num 24:11 如今你快回本地去吧。我想使你得大尊荣，耶和华却阻止你不得尊荣。

Num 24:12 巴兰对巴勒说，我岂不是对你所差遣到我那里的使者说，

Num 24:13 巴勒就是将他满屋的金银给我，我也不得越过耶和华的命，凭自己的心意行好行歹。耶和华说什么，我就要说什么，

Num 24:14 现在我要回本族去。你来，我告诉你这民日后要怎样待你的民。

巴兰作为神的祭师，从这里看，好不好？ 好！

结果呢？

Num 25:1 以色列人住在什亭，百姓与摩押女子行起淫乱。

Num 25:2 因为这女子叫百姓来，一同给她们的神献祭，百姓就吃她们的祭物，跪拜她们的神。

Num 25:3 以色列人与巴力毗珥连合，耶和华的怒气就向以色列人发作。

Num 25:4 耶和华吩咐摩西说，将百姓中所有的族长在我面前对着日头悬挂，使我向以色列人所发的怒气可以消了。

Num 25:5 于是摩西吩咐以色列的审判官说，凡属你们的人，有与巴力毗珥连合的，你们各人要把他们杀了。
巴兰的计谋：实际上巴兰出的主意，所以巴兰还是看中了巴勒的钱财。
Num 31:1 耶和华吩咐摩西说，

Num 31:2 你要在米甸人身上报以色列人的仇，后来要归到你列祖（原文作本民）那里。

Num 31:14 摩西向打仗回来的军长，就是千夫长，百夫长，发怒，

Num 31:15 对他们说，你们要存留这一切妇女的活命吗？

Num 31:16 这些妇女因巴兰的计谋，叫以色列人在毗珥的事上得罪耶和华，以致耶和华的会众遭遇瘟疫。
巴兰的教训： 表面上看，嘴巴上说得好听，知道不能越过神的命。实际上心里却是看中钱财屈服世界的文化胜过神的真理。并且暗中使计谋使人跌倒得罪神。

Application: 你们有见过巴兰的教训吗？我们彼此勉励，不但不要行，而且小心上当。

Rev 2:15 你那里也有人照样服从了尼哥拉一党人的教训。
15 Likewise, you also have those who hold to the teaching of the Nicolaitans.
神学思想：教会很有可能会被所在地的社会，当时的文化影响。别迦摩教会就是所谓的与世界联合的教会象征。

巴兰的教训在今天的时代可能代表的是贪爱物质金钱，享受。
人很容易不知不觉被别人带到随从今天的文化，而离开甚至得罪神的地步。
北美的文化是什么？台湾呢？中国呢？教会在这些地方会不会受这些文化的影响？
思考问题4：“隐藏的吗哪” “Hidden Manna”是什么意思？ “一块写着新名的白石”  “white stone with a new name written on it” 是什么意思?
Rev 2:16 所以你当悔改。若不悔改，我就快临到你那里，用我口中的剑，攻击他们。

16 Repent therefore! Otherwise, I will soon come to you and will fight against them with the sword of my mouth. 
Rev 2:17 圣灵向众教会所说的话，凡有耳的就应当听。得胜的，我必将那隐藏的吗哪赐给他。并赐他一块白石，石上写着新名。除了那领受的以外。没有人能认识。
  17 Whoever has ears, let them hear what the Spirit says to the churches. To the one who is victorious, I will give some of the hidden manna. I will also give that person a white stone with a new name written on it, known only to the one who receives it. 

「得胜的，我必将那隐藏的吗哪赐给他；并赐他一块白石，石上写着新名；除了那领受的以外，没有人能认识。」得胜者有两个应许：一是隐藏的吗哪，二是写着新名的白石。隐藏的吗哪和旷野的吗哪是两件事。以色列百姓在旷野的时候，天天有吗哪降下来给他们吃。到了一个时期，摩西说，要拿一个金罐，盛一满俄梅珥吗哪，藏在约柜内。后代的人问起的时候，就可以告诉他们，神如何在旷野的日子，将吗哪赐下，现在有吗哪在约柜内可以证明(出十六14-35)。后代人不知道吗哪是怎样的，就可以藉着在约柜内的吗哪指示他们，使他们知道是怎么样的。但是吃过吗哪的人，对于隐藏的吗哪，另有一种感觉。他们已经知道这个味道，再看见时，就有一种回忆。未吃过者看见，虽能知道，但却没有回忆。得胜的人，主要将隐藏的吗哪给他吃，意思就是他们要有回忆。所有在神面前的经历，都是有价值，不会失去的。有许多弟兄问我一句话：我们在神面前所经过的，在永世里有没有用处？你如果知道隐藏吗哪的意思，你就可以知道这些到底有没有用处。
Exo 16:31 这食物，以色列家叫吗哪，样子像芫荽子，颜色是白的，滋味如同搀蜜的薄饼。

Exo 16:32 摩西说，耶和华所吩咐的是这样，要将一满俄梅珥吗哪留到世世代代，使后人可以看见我当日将你们领出埃及地，在旷野所给你们吃的食物。

Exo 16:33 摩西对亚伦说，你拿一个罐子，盛一满俄梅珥吗哪，存在耶和华面前，要留到世世代代。

Exo 16:34 耶和华怎么吩咐摩西，亚伦就怎么行，把吗哪放在法柜前存留。

Heb 9:3 第二幔子后，又有一层帐幕，叫作至圣所。

Heb 9:4 有金香炉，（炉或作坛）有包金的约柜，柜里有盛吗哪的金罐，和亚伦发过芽的杖，并两块约版。

Heb 9:5 柜上面有荣耀基路伯的影罩着施恩座。（施恩原文作蔽罪）这几件我现在不能一一细说。

Jhn 6:31 我们的祖宗在旷野吃过吗哪，如经上写着说，他从天上赐下粮来给他们吃。

Jhn 6:32 耶稣说，我实实在在地告诉你们，那从天上来的粮，不是摩西赐给你们的，乃是我父将天上来的真粮赐给你们。

Jhn 6:33 因为神的粮，就是那从天上降下来赐生命给世界的。

Jhn 6:34 他们说，主阿，常将这粮赐给我们。

Jhn 6:35 耶稣说，我就是生命的粮。到我这里来的，必定不饿。信我的，永远不渴。

Jhn 6:48 我就是生命的粮。

Jhn 6:49 你们的祖宗在旷野吃过吗哪，还是死了。

Jhn 6:50 这是从天上降下来的粮，叫人吃了就不死。

Jhn 6:51 我是从天上降下来生命的粮。人若吃这粮，就必永远活着。我所要赐的粮，就是我的肉，为世人之生命所赐的。

旷野吃过吗哪 = 从天上来的粮

旷野吃过吗哪吃了还是会死
隐藏的吗哪 = 从天上降下来的吃了不会死的粮 = 生命的粮 = 主耶稣
Jer 15:16 耶和华万军之神阿，我得着你的言语就当食物吃了。你的言语是我心中的欢喜快乐，因我是称为你名下的人。

The Word of God contains the Hidden Manna. It is provision, food, sustenance and life. But the scriptures are hidden and veiled to both unbelievers and to many believers. It will not yield its secrets and depths to the casual passer-by. It will only open up to the hungry of heart.
There were several items put within the Ark of the Covenant. The ten commandments, the rod of Aaron, and some of the manna from the wilderness. The Ark was in the Holy of Holies. In the same way, those who dwell in the outer courts or even the inner court of the house of God will not find this treasure. Only when one comes to the Holy Place and then the Holy of Holies of God's presence do they find the true bread of God.
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