启示录
第二章（2:18-29）
推雅推喇教会

Church in Thyatira
教会信仰与社会文化

为什么耶洗别会在教会里？

耶洗别当政的背景（白色恐怖）
以利亞与俄巴底
思考问题1：推雅推喇(教会)有什么特点?  What is the culture in (Church of) Thyatira? 
Rev 2:18 你要写信给推雅推喇教会的使者，说，那眼目如火焰，脚像光明铜的神之子，说，

Rev 2:19 我知道你的行为，爱心，信心，勤劳，忍耐。又知道你末后所行的善事，比起初所行的更多。
18 “To the angel of the church in Thyatira write: 

   These are the words of the Son of God, whose eyes are like blazing fire and whose feet are like burnished bronze. 19 I know your deeds, your love and faith, your service and perseverance, and that you are now doing more than you did at first. 
这是个制造业集中的城市。有点象今天中国的许多城市，比如苏州，广东省的深圳，东莞。这个教会主耶稣知道了什么呢？
行为，爱心，信心，勤劳，还有什么呢？善事。大陆首善陈光标春节前到台湾去行善。

其实你看很多这种事情，跟真正的纯正的信仰没有关系。有信仰再加上这些是好的，但有这些并不等与你的信仰是纯正的。包括很多的所谓的基督教，但是我们知道是异端，他们有许多世人看来的好行为。
第一次听到推雅推喇：
Act 16:14 有一个卖紫色布疋的妇人，名叫吕底亚，是推雅推喇城的人，素来敬拜神。她听见了，主就开导她的心，叫她留心听保罗所讲的话。
名字的意思：女儿
It was famous for its dying and was a center of the indigo trade.
Indigo is the color on the electromagnetic spectrum between about 420 and 450 nm in wavelength, placing it between blue and violet. Although traditionally considered one of seven divisions of the optical spectrum, modern color scientists do not usually recognize indigo as a separate division and generally classify wavelengths shorter than about 450 nm as violet. 
Indigo was defined as a spectral color by Sir Isaac Newton when he divided up the optical spectrum, which has a continuum of wavelengths. He specifically named seven colors primarily to match the seven notes of a western major scale,[5] because he believed sound and light were physically similar, and also to link colors with the days of the week,[citation needed] and other lists that had seven items.
靛色 （靛蓝、靛青；indigo）为光谱中从波长420到440纳米的色彩，一般泛指介于蓝色和紫色之间的蓝紫色。

红、橙、黄、绿、蓝、靛，（diàn ），紫。
推雅推喇位於米西亞和愛奧尼亞的之間，四周被眾多的河流所環繞，而這些河流卻充滿了水蛭。這城最值得一提的特點是其財政的富裕，這都歸功於陶匠、硝皮匠、織工、染匠、製袍工人等協會的積極合作。那賣紫色布匹的女人呂底亞就是出自此城，她是保羅帶領歸主的第一位歐洲信徒〔徒16:14-15〕。推雅推喇城的人善長於製造銅器和陶器， 一種高品質，亮可發光的銅更是他們的驕傲。
推雅推拉这个工商發達的城市，這一個城市有一個特点，幾乎每一個行業都有他們的公會組織，這些公會會員間彼此幫助，也一起拓展他們的業務。對當時候基督徒的難題是，這些公會開會往往都是在廟裡面舉行的，一方面廟宇是最方便的社交場所，另一個更重要的原因是，每一個公會都有一個偶像作為他們的保護神，如果你生活在那種環境中，你要面對的問題就是，工作或事業的發展很難脫離拜偶像的活動。
這宗教的影響力是很值得注意的。它令人畏懼的能力不單在於神秘的領域，還在於人若不參加亞波羅寺廟的崇拜，便無法加入協會。這些協會給人們提供生計。任何拒絕參加偶像筵席和淫蕩宴樂的人，都被禁止加入這第一個世紀的工會。人要想成為社交和商業生活的一份子，他就必須是個活躍的異教偶像崇拜者。

這跟今天的台湾情形有類似的地方，許多行業都有所謂的祖師爺或守護神，對我們來說多少會有影響。我曾經跟一位在營造業的弟兄交通，他雖然說自己是基督徒，但他已經很久不參加教會了，他是一位工地主任，在他的工作上，每當一個工地開工，還有各種民間信仰說要拜拜的日子，他管的工人就要求拜拜，他曾經嘗試拒絕過，結果是工人不拜就不開工，逼得他不得不跟著拜，就這樣，他心裡的愧疚感使他停止聚會。
你今天在大陆做生意，你要入乡随俗吗？有些的习俗可能会与基督的信仰违背。你怎么办？教会的领袖在这种背景下，必须要表态。你可以说“工作关系”与信仰无关，这样会友才会留下来。久而久之，拜偶像在教会也成为风气。

好我们开看这个教会的领袖，会友是容忍这些习俗呢？还是不容忍？
思考问题2：“自称是先知的妇人”耶洗别是谁？她代表的是什么？

Rev 2:20 然而有一件事我要责备你，就是你容让那自称是先知的妇人耶洗别教导我的仆人，引诱他们行奸淫，吃祭偶像之物。

Rev 2:21 我曾给她悔改的机会，她却不肯悔改她的淫行。

Rev 2:22 看哪，我要叫她病卧在床，那些与她行淫的人，若不悔改所行的，我也要叫他们同受大患难。

Rev 2:23 我又要杀死她的党类（党类原文作儿女），叫众教会知道，我是那察看人肺腑心肠的。并要照你们的行为报应你们各人。
 20 Nevertheless, I have this against you: You tolerate that woman Jezebel, who calls herself a prophet. By her teaching she misleads my servants into sexual immorality and the eating of food sacrificed to idols. 21 I have given her time to repent of her immorality, but she is unwilling. 22 So I will cast her on a bed of suffering, and I will make those who commit adultery with her suffer intensely, unless they repent of her ways. 23 I will strike her children dead. Then all the churches will know that I am he who searches hearts and minds, and I will repay each of you according to your deeds. 

“耶洗别”这个名字在西方语言中喻指无耻恶毒的女人。故事出自《旧约•列王记》。 
念列王记16章29-33，18章19节，21章：从几个人物亚哈王，耶洗别王后，长老，拿伯，来分析当时的情形。
耶洗别是公元前九世纪以色列亚哈王（约公元前874-853年）的妻子，在亚哈王在位年间，她大建崇拜异教神的庙宇，杀害上帝的众先知，迫害著名先知以利亚，并欲置之于死地。她为丈夫出谋划策，霸占平民财产，突出的事例是霸占拿伯德葡萄园。 
耶洗别在她儿子当政年间，起义首领耶户率众攻入王宫，耶洗别被人从窗口扔下去摔死。耶户大力清除异教崇拜，并取代亚哈王朝成为以色列王。
耶洗別的影響力是從那裡來的？應該說，是從以色列百姓的容讓產生的。以色列國在亞哈作王之前的幾個王都是拜偶像的，對以色列人來說，拜偶像是最大的罪，在舊約律法中，拜偶像的人要處死，但當他們的王拜開始偶像時，沒有人敢說話，從以色列人分裂成南北兩國到以後，亞哈是以色列國的第七個王，不到一百年的時間，以色列國的百姓已經沒有上帝了。當一個巴力祭司的女兒做了以色列的王后以後，以色列人更加瘋狂的拜偶像，光是耶洗別養的巴力先知就有八百個。如果你活在那個時代，你仍然能堅持你的信仰嗎？
读列王記上18章 – 19 章

列王記上十八章記載，有兩個人是堅持信仰的，一個人偷偷的堅持，另一個人公開的堅持。偷偷堅持的那個人是亚哈王的家宰，他的名字叫做俄巴底，當耶洗別殺害耶和華的先知時，他藏了一百個人並且養活他們。公開堅持的那個人叫以利亞，他是一個先知，他不但堅持敬拜上帝，而且公開的跟耶洗別對抗。还有一个养活以利亚的寡妇。
我們注意聖經要給我們什麼信息，大部份的人都注意以利亞，以利亞很偉大沒有錯，他的信心跟勇氣都非常的厲害，在上帝的帶領中，他最後除去了八百個拜巴力的先知。但我相信神沒有要求每一個人都要像以利亞一樣，因為神也用了俄巴底，和他藏起來的一百個先知，這一百零一個人做了什麼事聖經沒有記載。當以利亞在迦密山得勝以後，因為耶洗別的威脅，他陷入一種非常厲害的低潮，他躲在山洞裡問上帝，為什麼只有他一個人大發熱心，上帝告訴他，不是只有他一個人在堅持，其實在以色列人當中還有七千人，是未曾向巴力屈膝，未曾與巴力親嘴的。（王上19章18）這七千人是從那裡來的呢？這是在三年中，一百零一個默默堅持信仰的人，所產生的結果。
思考问题：您喜歡像以利亞公開堅持信仰的信心，或者是像那一百零一個默默堅持的人的信心？

在耶洗別的日子，神使用這兩種人。當你要決定做那一種人以前，我要提醒你，以利亞公開的堅持得到很大的尊嚴，但他為公開的反對付出代價，那一百零一個默默堅持信仰的人，也不是沒付代價，他們處在不能出頭的地位，就世界的眼光來看，是沒有尊嚴的，其中的一百人需要靠接濟，物質生活非常差，他們所付出的代價也不小。您願意做那一種堅持。
　　若神要用你，叫你在一個黑暗敗壞的環境中，公開表明你的信仰，而被人反對逼迫，你願意嗎？若神叫你為了信仰的緣故，犧牲掉自己的尊嚴，委屈在物質貧乏的處境中，你願意嗎？不管神將我們擺在那一種處境裡，求主給我們堅持到底的信心。
基督嚴厲斥責這教會中四種人：教會領袖，耶洗別，她的附和者，和她的隨從者。　
1. 教會領袖（20節）
長老們容讓（或者可以說是“寬恕”）一個沒有真正認罪悔改的人。他們顯然曾經直接責備耶洗別，指出她的錯誤，而她看來似有認罪悔改，所以，他們就把她當作一個真正悔改的人看待，但是，她並沒有悔改。基督提醒這些長老們，她仍然在誤導會眾。把一個拒絕神的寬恕的人視作一個認罪悔改的人看待，沒有任何事情比這樣的做法對神的憐憫和恩典有更大的嘲弄。這些長老們應該知道十分清楚，並且要採取不同的行動。
　　2. 耶洗別（21-22節）

　　並不是神不願意她悔改回轉過來。祂給她時間，但是，她拒絕了祂的寬容和等待。耶洗別在神的旨意外有她自己的私意。她得到的結果，就是神“要她病臥在床”。就好像可拉（民一六章），羅得之妻（創一九章），亞倫（民二○章），摩西（申三四章），基哈西（王下五章），亞拿尼亞和撒非喇（徒五章），希律王（徒一二章）和哥林多教會信徒（林前一一章）一樣，她對神的叛逆是必然會受到神的懲罰。神子有權柄給與生命，亦有權柄把它取去。

　　3.附和者（22節）

　　那些在耶洗別屬靈淫亂上有分的人，亦必與她一同受苦。若不悔改所行的，神要叫他們同受大患難。如果沒有其他人心甘情願與她同流合污，狼狽為奸，耶洗別就不能遂其所願。但是，就是因為有一些人與她同心，因而產生了另一代叛逆神的人。

　　4. 耶洗別的兒女（23節）

　　對第一代叛逆神的人，基督要他們受苦和經歷大患難。但是，對第二代叛逆神的人，基督更進一步懲罰他們，祂要殺死他們。第二代的異端者會很快就產生第三代。那時，他們將會形成一個看來不可以制止的運動。主耶穌曾對法利賽人說過類似的話：“你們這假冒為善的文士和法利賽人有禍了。因為你們走遍洋海陸地，勾引一個人入教，既入了教，卻使他作地獄之子，比你們還加倍。”（太二三：15）

　　錯誤的教導應許人屬世的財富，而這些跟隨耶洗別的人所得到的結果就是屬靈的破產。無論要付出怎樣的代價，教會絕對不能夠容讓罪惡在其中。

　　其他教會在閱讀這封給推雅推喇教會的信時候，也不要沾沾自喜。主耶穌在這裏也提醒他們（23節），基督知道他們的一切。祂怎樣處理推雅推喇教會和耶洗別，祂也必照樣根據他們的行為給與賞賜或懲罰。使徒保羅給我們一些亮光，讓我們清楚明白主耶穌的意思：“因為我們眾人，必要在基督臺前顯露出來，叫各人按着本身所行的，或善或惡受報。”（林後五：10）每一個信徒都必須面對基督。

思考问题3：推雅推喇有人容让耶洗别的教导，也有人不从那教训？为什么有些人会懂得不从呢？耶稣欣赏这种人吗？“直等到我来”是什么意思？
Rev 2:24 至于你们推雅推喇其余的人，就是一切不从那教训，不晓得他们素常所说撒但深奥之理的人。我告诉你们，我不将别的担子放在你们身上。
Rev 2:25 但你们已经有的，总要持守，直等到我来。

   24 Now I say to the rest of you in Thyatira, to you who do not hold to her teaching and have not learned Satan’s so-called deep secrets, ‘I will not impose any other burden on you, 25 except to hold on to what you have until I come.’ 

   

在推雅推喇教會中有第五類的人。他們就是那些沒有隨從耶洗別和她的教導的人。主耶穌沒有指責他們有罪，但是，卻給他們一個保持純潔的桃戰。基督要他們持守真理，在污染的事物上無分。他們要在神子的真理中持守到底，直等到祂的再來。

神学原则：在世界的末日，社会的文化与教会的信仰的矛盾会越来越大。教会的一些领袖可能会屈服于周围的世界的文化, 甚至用“撒但深奥之理”来教导会众。有许多人会顺从不好的教导。也有一些人不顺从不好的教导（训），这才是一种聪明的选择，是主耶稣所称赞的，是成熟长大的基督徒的表现。

你能够分辨不同的教导吗？Are you a mature Christians? 你能够得胜吗？

This is my prayers for you and for myself:

Phl 1:9 我所祷告的，就是要你们的爱心，在知识和各样见识上，多而又多。

Phl 1:10 使你们能分别是非，（或作喜爱那美好的事）作诚实无过的人，直到基督的日子。

Rev 2:26 那得胜又遵守我命令到底的，我要赐给他权柄制伏列国。

Rev 2:27 他必用铁杖辖管他们（辖管原文作牧），将他们如同窑户的瓦器打得粉碎。像我从我父领受的权柄一样。

Rev 2:28 我又要把晨星赐给他。

Rev 2:29 圣灵向众教会所说的话，凡有耳的就应当听。

 26 To the one who is victorious and does my will to the end, I will give authority over the nations— 27 that one ‘will rule them with an iron scepter and will dash them to pieces like pottery’[b]—just as I have received authority from my Father. 28 I will also give that one the morning star. 29 Whoever has ears, let them hear what the Spirit says to the churches. 

思考问题4：后面四个教会的共同点：提到耶稣要来。时代论的一个说法根据。
推雅推喇教会：

Rev 2:25 但你们已经有的，总要持守，直等到我来。
撒狄教会：

Rev 3:3 所以要回想你是怎样领受，怎样听见的。又要遵守，并要悔改。若不儆醒，我必临到你那里如同贼一样。我几时临到，你也决不能知道。
非拉铁非教会：

Rev 3:11 我必快来，你要持守你所有的，免得人夺去你的冠冕。
老底嘉教会：
Rev 3:20 看哪，我站在门外叩门。若有听见我声音就开门的，我要进到他那里去，我与他，他与我一同坐席。
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