启示录
第三章（3:1-15）
非拉铁非教会
Church in Philadelphia
What is the Key of David? 

Does God give you an open door?

Hour of testing
在神殿中作柱子
A pillar in the temple of God

英文翻译：
And to the angel of the church in Philadelphia write: 'He who is holy, who is true, who has the key of David, who opens and no one will shut, and who shuts and no one opens, says this: "I know your deeds. Behold, I have put before you an open door which no one can shut, because you have a little power, and have kept My word, and have not denied My name. 
Behold, I will cause those of the synagogue of Satan, who say that they are Jews, and are not, but lie--behold, I will make them to come and bow down at your feet, and to know that I have loved you. Because you have kept the word of My perseverance, I also will keep you from the hour of testing, that hour which is about to come upon the whole world, to test those who dwell upon the earth. I am coming quickly; hold fast what you have, in order that no one take your crown. He who overcomes, I will make him a pillar in the temple of My God, and he will not go out from it any more; and I will write upon him the name of My God, and the name of the city of My God, the new Jerusalem, which comes down out of heaven from My God, and My new name. He who has an ear, let him hear what the Spirit says to the churches.

思考问题1：非拉铁非(教会)有什么特点?  What is the culture in (Church of) Sardis? 
此城位于山谷之中，好象一个敞开的门户，是进入内地之门。经地中海东行，非拉铁非的财富与繁荣就是由那内地而得来的。主后17年，该地发生强烈的大地震，非拉铁非遂遭毁灭，被夷为平地。
在非拉铁非后面的腹地，就是昔日吕底亚与吕加王国，在文明上来说远低于文化进步的希腊。非拉铁非是进步的希腊生活方式的推广中心，在生活方式上来说，希腊人认为他们的生活方式，在世界中是第一流的。所以非拉铁非在这一方面可以算是一个宣教的城，远较基督教开始为早；事实上，非拉铁非在这一方面也是十分成功的。
非拉铁非的教会并没有美好的设备与丰富的资金，更谈不上属世的能力与人事上的关系，但是主说他要赐给他们一个敞开的门户，是世界上任何的势力不能关闭的。所以你看见了没有，教会真正的实力就是神的能力，并不是人的能力。主也将一个敞开的门户应许给今天的教会。
或许有人在这里会问：教会的实力如何？根据我们所知道的非拉铁非教会，并没有任何统计上的数字。主说他们的力量很小，但是主却给他们一个敞开的门是没有人能关的。一个教会的实力乃是她忠实的为神的道做见证，并不依仗外部的装备。有的教会凡是用金钱能买到的一切现代化的设备，无一不全，但是他们中间没有神的能力在活动。按照世人的眼光来看，有些教会是软弱的，但是他们却有一个生动活泼的信心，有人悔改归向主，藉着他们的信心而得到救恩。
当非拉铁非城被地震夷为平地的时候，有一件很令人值得注意的事实，那就是希腊式建筑的大圆柱仍然存在，虽然其它一般的建筑物都被破坏了。我想在非拉铁非城地震时最安全的地方，就是坐在圆柱的顶上！希腊的建筑师设计的这些大圆柱是非常周密、平衡的，虽然经过了大地震，他们还是屹立无恙。在近东一带，你能够在许多地方看到古代的许多城市沦为废墟，可是那些希腊式建筑物的大圆柱，到处都可以看见，在那里耸立云霄，不受当时震撼的影响。

　　关于非拉铁非这个古城在基督教时期之前，还有一件事情值得一提，就是这城的名屡次被改为新名。“非拉铁非”是使徒约翰写启示录时唯一的名称，但在古时最低限度也有三、四个不同的名字，每一次改新名，都因特别的时机，有特别的意义。有的时候是获得胜利，有的时候是遭遇试炼，有的时候是得到荣誉，于是当时的皇帝给这城一个新名字以作纪念。这新的名字反映出这个城市的性质，它的成就，这城市的居民当然引以为荣，为他们所领受的新名字而感到愉快，这在非拉铁非教会的历史中也有所反映。在12节这里我们看到提出三个不同的名字。“得胜的，我要叫他在我神殿中作柱子，他也必不再从那里出去。我又要将我神的名和我神城的名(这城就是从天上，从我神那里降下来的新耶路撒冷)，并我的新名，都写在他上面。”
給非拉鐵非教會的信息中說，主要應許給他們一道敞開的門，有雙重的意義。第一個意義跟非拉鐵非教會的背景環境有關，在大約耶穌初生的時候，非拉鐵非城經歷一場非常厲害的大地震，整個城市幾乎被夷為平地，接下來的好幾年當中，常常有餘震發生，所以非拉鐵非的居民，往往都是白天進城裡工作，晚上出城住在帳棚中，免得在睡夢裡被倒下來的房子壓死。如果在白天發生地震，他們必須要有一種直覺的反應，就是趕快把東西收拾起來往城門方向跑，一道敞開的門對在這城市活動的人來說，就是一個活命的機會。
　　但對非拉鐵非的教會信徒來說，敞開的門有一個更重要的意義。非拉鐵非是一個很特別的城市。非拉鐵非位在三個地區的交接觸，他不是在海邊的商業城市、也不是一個軍事據點，這是一個為了傳播希臘文化而建造起來的城市，這個城市在主前一百三十八年建好，到了主後十九年，有一個叫有一個叫呂底亞的民族，已經把他們自己的母語忘掉了，他們一切的生活方式和語言，完全是希臘的色彩。羅馬帝國不但用武力征服其他的民族，他們也用文化把別的民族，完全融入他們的帝國。當耶穌基督的福音慢慢傳播開以後，有一些基督徒來到非拉鐵非建立教會，他們有類似這個城市的建造目的，要在這裡把福音傳給還沒聽過的人。
在聖經中，有五個地方談到敞開的門，除了啟示錄這裡，一個出現在使徒行傳，另外三個出現在保羅的書信裡面，啟示錄以外的四個都是指傳福音的門，在使徒行傳十四章，保羅跟巴拿巴結束第一次的宣教旅程，回到原先被差派的安提阿教會，他們報告神藉他們所行的一切事、還有神怎樣為外邦人開了信道的門。哥林多前後書各有一次，保羅分享神如何開了傳福音的門，歌羅西書是請教會為傳福音的門打開禱告。按照聖經的時代背景，啟示錄的非拉鐵非教會信息裡，所講到的敞開的門，也是指傳福音的門。
非拉鐵非是「弟兄之愛」的意思。這城是由別迦摩 王亞他魯二世  (Attalus II  死於主前138年)  所建。據說因 為風聞兄長尤米尼斯二世 (Eumenes II) 在希臘被人殺死， 故即位為王。後來其兄安然回來，就將王位交回給其兄， 兄弟間這種真愛在政治圈少見，傳為佳話，於是將該城 稱為「非拉鐵非」。 
它在撒狄城的東南面，距離約二十八里。此城建于該斯達河的起端，以弗所則在河的出口。毗鄰是每西亞(Mysia)，呂底亞(Lydia)，弗呂家(Phryria)等重鎮，所以是當時的一個軍事要塞和交通中心。此城的建立在主前一百四十年是有一個特別的目的，就是亞他留斯非拉鐵非二世(Attalus Philadel II)想從這里往東傳播希臘文化與思想、文字與語言，負有東方希臘化的使命。所以基督在評估教會時有提到“敞開的門”之類的詞語，這是他們所熟悉的。不過這里時常發生地震，地震一來，居民就相繼逃出屋外，跑到空曠的地方躲避。基督對此教會的得勝者說：“他必不再從那里出去”(啟三：12)這也是他們非常明白的一件事。
思考问题2：什么是大卫的钥匙？What is the key of David? 
Rev 3:7 你要写信给非拉铁非教会的使者，说，那圣洁，真实，拿着大卫的钥匙，开了就没有人能关，关了就没有人能开的，说，

And to the angel of the church in Philadelphia write: 'He who is holy, who is true, who has the key of David, who opens and no one will shut, and who shuts and no one opens,
希勒家的儿子以利亚敬：大卫家的钥匙
Isa 22:15 主万军之耶和华这样说，你去见掌银库的，就是家宰舍伯那，对他说，

Isa 22:16 你在这里作什么呢？有什么人竟在这里凿坟墓，就是在高处为自己凿坟墓，在磐石中为自己凿出安身之所。

Isa 22:17 看哪，耶和华必像大有力的人，将你紧紧缠裹，竭力抛去。

Isa 22:18 他必将你滚成一团，抛在宽阔之地，好像抛球一样。你这主人家的羞辱，必在那里坐你荣耀的车，也必在那里死亡。

Isa 22:19 我必赶逐你离开官职。你必从你的原位撤下。

Isa 22:20 到那日我必召我仆人希勒家的儿子以利亚敬来。

Isa 22:21 将你的外袍给他穿上，将你的腰带给他系紧，将你的政权交在他手中。他必作耶路撒冷居民和犹大家的父。

Isa 22:22 我必将大卫家的钥匙放在他肩头上。他开，无人能关。他关，无人能开。

Isa 22:23 我必将他安稳，像钉子钉在坚固处。他必作为他父家荣耀的宝座。

Isa 22:24 他父家所有的荣耀，连儿女带子孙，都挂在他身上，好像一切小器皿，从杯子到酒瓶挂上一样。

Isa 22:25 万军之耶和华说，当那日，钉在坚固处的钉子必压斜，被砍断落地。挂在其上的重担必被剪断。因为这是耶和华说的。

以赛亚书36章：

Isa 36:1 希西家王十四年，亚述王西拿基立，上来攻击犹大的一切坚固城，将城攻取。

Isa 36:2 亚述王从拉吉差遣拉伯沙基，率领大军，往耶路撒冷到希西家王那里去。他就站在上池的水沟旁，在漂布地的大路上。

Isa 36:3 于是希勒家的儿子家宰以利亚敬，并书记舍伯那，和亚萨的儿子史官约亚，出来见拉伯沙基。

Isa 36:4 拉伯沙基对他们说，你们去告诉希西家说，亚述大王如此说，你所倚靠的有什么可仗赖的呢？

Isa 36:5 你说，有打仗的计谋和能力。我看不过是虚话，你到底倚靠谁，才背叛我呢？

Isa 36:6 看哪，你所倚靠的埃及，是那压伤的苇杖，人若靠这杖，就必刺透他的手。埃及王法老向一切倚靠他的人，也是这样。

Isa 36:7 你若对我说，我们倚靠耶和华我们的神。希西家岂不是将神的丘坛，和祭坛废去，且对犹大和耶路撒冷的人说，你们当在这坛前敬拜吗？

Isa 36:8 现在你把当头给我主亚述王，我给你二千匹马，看你这一面骑马的人够不够。

Isa 36:9 若不然，怎能打败我主臣仆中最小的军长呢？你竟倚靠埃及的战车马兵吗？

Isa 36:10 现在我上来攻击毁灭这地，岂没有耶和华的意思吗？耶和华吩咐我说，你上去攻击毁灭这地吧。

Isa 36:11 以利亚敬，舍伯那，约亚，对拉伯沙基说，求你用亚兰言语和仆人说话，因为我们懂得，不要用犹大言语和我们说话达到城上百姓的耳中。

Isa 36:12 拉伯沙基说，我主差遣我来，岂是单对你和你的主说这些话吗？不也是对这些坐在城上，要与你们一同吃自己粪喝自己尿的人说吗？

Isa 36:13 于是拉伯沙基站着，用犹大言语，大声喊着说，你们当听亚述大王的话。

Isa 36:14 王如此说，你们不要被希西家欺哄了，因他不能拯救你们。

Isa 36:15 也不要听希西家使你们倚靠耶和华说，耶和华必要拯救我们，这城必不交在亚述王的手中。

Isa 36:16 不要听希西家的话，因亚述王如此说，你们要与我和好，出来投降我，各人就可以吃自己葡萄树和无花果树的果子，喝自己井里的水。

Isa 36:17 等我来领你们到一个地方，与你们本地一样，就是有五谷和新酒之地，有粮食和葡萄园之地。

Isa 36:18 你们要谨防，恐怕希西家劝导你们说，耶和华必拯救我们。列国的神有哪一个救他本国脱离亚述王的手呢？

Isa 36:19 哈马和亚珥拔的神在哪里呢？西法瓦音的神在哪里呢？他们曾救撒玛利亚脱离我的手吗？

Isa 36:20 这些国的神，有谁曾救自己的国脱离我的手呢？难道耶和华能救耶路撒冷脱离我的手吗？

Isa 36:21 百姓静默不言，并不回答一句，因为王曾吩咐说，不要回答他。

Isa 36:22 当下希勒家的儿子家宰以利亚敬，和书记舍伯那，并亚萨的儿子史官约亚，都撕裂衣服，来到希西家那里，将拉伯沙基的话告诉了他。
思考问题3：为什么说你略有一点力量？为什么要说使他们来到你脚前下拜，使他们知道我爱你？

Rev 3:8 我知道你的行为，你略有一点力量，也曾遵守我的道，没有弃绝我的名。看哪，我在你面前给你一个敞开的门，是无人能关的。
Rev 3:9 那撒但一会的，自称是犹太人，其实不是犹太人，乃是说谎话的，我要使他们来在你脚前下拜，也使他们知道我是已经爱你了。
says this: "I know your deeds. Behold, I have put before you an open door which no one can shut, because you have a little power, and have kept My word, and have not denied My name. 
Behold, I will cause those of the synagogue of Satan, who say that they are Jews, and are not, but lie--behold, I will make them to come and bow down at your feet, and to know that I have loved you.
以赛亚书37章：妇人将要生产婴孩却没有力量
Isa 37:1 希西家王听见，就撕裂衣服，披上麻布，进了耶和华的殿。

Isa 37:2 使家宰以利亚敬，和书记舍伯那，并祭司中的长老，都披上麻布，去见亚摩斯的儿子先知以赛亚。

Isa 37:3 对他说，希西家如此说，今日是急难，责罚，凌辱的日子，就如妇人将要生产婴孩，却没有力量生产。

Isa 37:4 或者耶和华你的神，听见拉伯沙基的话，就是他主人亚述王打发他来辱骂永生神的话。耶和华你的神，听见这话就发斥责，故此求你为余剩的民，扬声祷告。

Isa 37:5 希西家王的臣仆，就去见以赛亚，

Isa 37:6 以赛亚对他们说，要这样对你们的主人说，耶和华如此说，你听见亚述王的仆人亵渎我的话，不要惧怕。

Isa 37:7 我必惊动（原文作使灵进入）他的心，他要听见风声就归回本地，我必使他在那里倒在刀下。

Isa 37:9 亚述王听见人论古实王特哈加说，他出来要与你争战。亚述王一听见，就打发使者去见希西家，吩咐他们说。

Isa 37:10 你们对犹大王希西家如此说，不要听你所倚靠的神欺哄你，说，耶路撒冷必不交在亚述王的手中。

Isa 37:11 你总听说亚述诸王向列国所行的，乃是尽行灭绝，难道你还能得救吗？

Isa 37:12 我列祖所毁灭的，就是歌散，哈兰，利色，和属提拉撒的伊甸人。这些国的神，何曾拯救这些国呢？

Isa 37:13 哈马的王，亚珥拔的王，西法瓦音城的王，希拿和以瓦的王，都在哪里呢？

Isa 37:14 希西家从使者手里接过书信来，看完了，就上耶和华的殿，将书信在耶和华面前展开。

Isa 37:15 希西家向耶和华祷告说，

Isa 37:16 坐在二基路伯上万军之耶和华以色列的神阿，你，惟有你，是天下万国的神。你曾创造天地。

Isa 37:17 耶和华阿，求你侧耳而听。耶和华阿，求你睁眼而看。要听西拿基立的一切话，他是打发使者来辱骂永生神的。

Isa 37:18 耶和华阿，亚述诸王果然使列国，和列国之地变为荒凉。

Isa 37:19 将列国的神像都扔在火里，因为它本不是神，乃是人手所造的，是木头，石头的，所以灭绝它。

Isa 37:20 耶和华我们的神阿，现在求你救我们脱离亚述王的手，使天下万国都知道惟有你是耶和华。

Isa 37:21 亚摩斯的儿子以赛亚，就打发人去见希西家说，耶和华以色列的神如此说，你既然求我攻击亚述王西拿基立，

Isa 37:22 所以耶和华论他这样说，锡安的处女藐视你，嗤笑你，耶路撒冷的女子向你摇头。

Isa 37:23 你辱骂谁？亵渎谁？扬起声来，高举眼目攻击谁呢？乃是攻击以色列的圣者。

Isa 37:24 你借你的臣仆辱骂主，说，我率领许多战车上山顶，到利巴嫩极深之处，我要砍伐其中高大的香柏树，和佳美的松树，我必上极高之处，进入肥田的树林。

Isa 37:25 我已经挖井喝水，我必用脚掌踏干埃及的一切河。

Isa 37:26 耶和华说，你岂没有听见我早先所作的古时所立的吗？现在借你使坚固城荒废，变为乱堆。

Isa 37:27 所以其中的居民力量甚小，惊惶羞愧。他们像野草，像青菜，如房顶上的草，又如田间未长成的禾稼。

Isa 37:28 你坐下，你出去，你进来，你向我发烈怒，我都知道。

Isa 37:29 因你向我发烈怒，又因你狂傲的话达到我耳中，我就要用钩子钩上你的鼻子，把嚼环放在你口里，使你从原路转回去。

Isa 37:30 以色列人哪，我赐你们一个证据，你们今年要吃自生的，明年也要吃自长的，至于后年，你们要耕种收割，栽植葡萄园，吃其中的果子。

Isa 37:31 犹大家所逃脱余剩的，仍要往下扎根，向上结果。

Isa 37:32 必有余剩的民，从耶路撒冷而出，必有逃脱的人，从锡安山而来。万军之耶和华的热心必成就这事。

Isa 37:33 所以耶和华论亚述王如此说，他必不得来到这城，也不在这里射箭，不得拿盾牌到城前，也不筑垒攻城。

Isa 37:34 他从那条路来，必从那条路回去，必不得来到这城。这是耶和华说的。

Isa 37:35 因我为自己的缘故，又为我仆人大卫的缘故，必保护拯救这城。

Isa 37:36 耶和华的使者出去，在亚述营中杀了十八万五千人。清早有人起来一看，都是死尸了。

思考问题4：“免去试炼”是什么意思？ 
Rev 3:10 你既遵守我忍耐的道，我必在普天下人受试炼的时候，保守你免去你的试炼。

Rev 3:11 我必快来，你要持守你所有的，免得人夺去你的冠冕。

Because you have kept the word of My perseverance, I also will keep you from the hour of testing, that hour which is about to come upon the whole world, to test those who dwell upon the earth. I am coming quickly; hold fast what you have, in order that no one take your crown.

灾前被提？有写灾难基督徒会被豁免？

马太福音：

Mat 24:3 耶稣在橄榄山上坐着，门徒暗暗地来说，请告诉我们，什么时候有这些事？你降临和世界的末了，有什么预兆呢？

Mat 24:21 因为那时必有大灾难，从世界的起头，直到如今，没有这样的灾难，后来也必没有。

Mat 24:22 若不减少那日子，凡有血气的，总没有一个得救的。只是为选民，那日子必减少了。

启示录：

Rev 15:7 四活物中有一个把盛满了活到永永远远之神大怒的七个金碗给了那七位天使。

Rev 15:8 因神的荣耀，和能力，殿中充满了烟。于是没有人能以进殿，直等到那七位天使所降的七灾完毕了。

Rev 16:1 我听见有大声音从殿中出来，向那七位天使说，你们去，把盛神大怒的七碗倒在地上。

Rev 16:2 第一位天使便去，把碗倒在地上，就有恶而且毒的疮，生在那些有兽印记，拜兽像的人身上。

思考问题5： “在我神殿中作柱子”是什么意思？为什么那么多的名字？

Rev 3:12 得胜的，我要叫他在我神殿中作柱子，他也必不再从那里出去。我又要将我神的名，和我神城的名，（这城就是从天上从我神那里降下来的新耶路撒冷）并我的新名，都写在他上面。

Rev 3:13 圣灵向众教会所说的话，凡有耳的，就应当听。
He who overcomes, I will make him a pillar in the temple of My God, and he will not go out from it any more; and I will write upon him the name of My God, and the name of the city of My God, the new Jerusalem, which comes down out of heaven from My God, and My new name. He who has an ear, let him hear what the Spirit says to the churches.
神学思想：外邦人要成为神家的很重要的一个柱子。
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