启示录
第三章（3:14-22）
老底嘉教会
Church in Laodicea
Think what rich people think

“不冷不热”

Jesus: The Investment Counselor

耶稣：投资顾问

向耶稣买火炼的金子？
英文翻译：
And to the angel of the church in Laodicea write: The Amen, the faithful and true Witness, the beginning of the creation of God, says this: 'I know your deeds, that you are neither cold nor hot; I would that you were cold or hot. So because you are lukewarm, and neither hot nor cold, I will spit you out of My mouth. Because you say, "I am rich, and have become wealthy, and have need of nothing," and you do not know that you are wretched and miserable and poor and blind and naked, I advise you to buy from Me gold refined by fire, that you may become rich, and white garments, that you may clothe yourself, and that the shame of your nakedness may not be revealed; and eyesalve to anoint your eyes, that you may see. Those whom I love, I reprove and discipline; be zealous therefore, and repent. Behold, I stand at the door and knock; if any one hears My voice and opens the door, I will come in to him, and will dine with him, and he with Me. He who over comes, I will grant to him to sit down with Me on My throne, as I also overcame and sat down with My Father on His throne. He who has an ear, let him hear what the Spirit says to the churches.'
思考问题1：老底嘉(教会)有什么特点?  What is the culture in (Church of) Laodicea? 
老底嘉有什么特点：
有讀歌羅西書信的弟兄姊妹，對這個地方應該不會陌生吧。保羅說：“請問老底嘉的弟兄和寧法，并他家里的教會安。你們念了這書信，便交給老底嘉的教會，叫他們也念﹔你們也要念從老底嘉來的書信。。。”(西四：15 - 16)
Col 4:12 有你们那里的人，作基督耶稣仆人的以巴弗问你们安。他在祷告之间，常为你们竭力地祈求，愿你们在神一切的旨意上，得以完全。信心充足，能站立得稳。

Col 4:13 他为你们和老底嘉并希拉波立的弟兄，多多地劳苦。这是我可以给他作见证的。

Col 4:14 所亲爱的医生路加，和底马问你们安。

Col 4:15 请问老底嘉的弟兄和宁法，并他家里的教会安。

Col 4:16 你们念了这书信，便交给老底嘉的教会，叫他们也念。你们也要念从老底嘉来的书信。

老底嘉非常靠近歌羅西，距離才十里。它是位于拉卡斯盆地(Lycus Plain)，兩條主要大道的交匯點：一條由以弗所和愛琴海岸往東至亞細亞平原，一條從別迦摩往南至地中海沿岸。再加上此地土壤肥沃，所以農業和畜牧業非常發達。這里盛產黑色羊毛，用羊毛織的地毯馳名四海。老底嘉還有一所醫學院，以耳科和眼科最著名，他們所制造的耳油、眼膏分銷各地。由于地處火山活躍地帶，溫泉處處，最著名的是六里外的希拉波立的溫泉，溫度高達華氏九十五度，含碳酸鈣的分量很高，有治療皮膚病的功效。此溫泉的水從懸崖流下，由于接觸新鮮空氣，溫度逐漸下降，礦物質也沉澱了八九分，水流至歌羅西城時，已變得清澈可口。可是在兩城之間的老底嘉，水卻是不冷不熱，再加上沉澱物很濃，喝的人就很自然的把水吐出來。
思考问题2：为什么主称自己是神创造万物之上为元首的？
Rev 3:14 你要写信给老底嘉教会的使者，说，那为阿们的，为诚信真实见证的，在神创造万物之上为元首的，说，
And to the angel of the church in Laodicea write: The Amen, the faithful and true Witness, the beginning of the creation of God,
Isa 65:16 这样，在地上为自己求福的，必凭真实的神求福。在地上起誓的，必指真实的神起誓。因为从前的患难已经忘记，也从我眼前隐藏了。（真实的 = 阿们的）

为什么会说神创造万物？Speak in the language of rich people.  我先问大家一个问题，当然不完全有绝对的代表性，但是有一个的代表性：你知道有钱人（富足）的人在想什么吗？Do you know what rich people think?  我们知道有钱的不知道百姓的疾苦。父母不知道小孩在想什么？小孩也不知道大人在想什么？

但是主耶稣知道有钱人在想什么？有钱人说，我是富足，已经发了财，一样都不缺。你们都参观过Getty Museum ？感想如何。主耶稣要告诉他们他实际上拥有这一切，其实是他创造这一切。你明白吗？对于以为自己了不起的人，你要告诉他没有什么了不起的。所以主耶稣告诉他，其实你是困苦，可怜，贫穷，瞎眼，赤身的。
思想：Apathy and lukewarmness are the worst possible condition in any relationship.
思考问题3：“不冷不热”是什么意思？为什么说巴不得你“或冷或热”？他们为什么会“不冷不热”？
Rev 3:15 我知道你的行为，你也不冷也不热。我巴不得你或冷或热。

Rev 3:16 你既如温水，也不冷也不热，所以我必从我口中把你吐出去。
Rev 3:17 你说，我是富足，已经发了财，一样都不缺。却不知道你是那困苦，可怜，贫穷，瞎眼，赤身的。

首先，主責備他們為「不冷也不熱」，我們怎樣去理解「不冷不熱」這句責備的說話呢？是否做基督徒，要不就做到最好的那位，要不就做最差的那個呢?火熱的基督徒，神當然悅納。如果做不到的話，就做一個冷冰冰的基督徒吧！甚麼屬靈的事物也不熱衷，因著我們的軟弱，神一定會照管我們。神最不喜歡的就是那些「不冷不熱」的基督徒。是否這樣解釋呢？不是，我們需要知道那時的地理背景。
拉卡斯盆地是個火山活躍的地帶，因此境內有溫泉，其中尤以離老底嘉城六哩外的希拉波立的溫泉最為壯觀，溫度高達華氏九十五度。從希拉波立到歌羅西這兩個城市，我們有三種不同溫度及功用的水：在希拉波立城的，是高溫、也是飽含碳酸鈣的溫泉，這樣的泉水一直是被看作具醫療價值的，故有「我巴不得你…或熱」，因為具有醫療價值。到了歌羅西，水已經冷而清澈，可以飲用，故有「我巴不得你或冷」。但老底嘉位於二城中間，水正是「也不冷也不熱」，因為溫度不高，沒有醫療價值，又因為泉水含高量碳酸鈣，不適宜飲用，一無是處，不知的人飲進口而發覺不對頭，立刻就要「吐出來」。換句話說，以這種溫水比喻老底嘉教會，不是指屬靈溫度，而是指出它一無是處的可憐相。
神学思想：因为富足一样都不缺，而导致不依靠神心中没有神忘了神，是老底嘉教会的人不冷不热的原因。今天用这个名词来形容对神的事情漠不关心。

你心里有神吗？

例子：你心里有同情心吗？有中国的老百姓吗？你在电视上看到有许多打工的人过年回家，或无法回家，寄钱回家，你是什么样的感觉吗？
你对世界发生的事情有感觉吗？你心里有以色列吗？昨天我们公司有个Party. 专门从以色列请了一个歌唱家。她唱到了“我们永远忘不了耶路撒冷”，唱到了“以色列被掳到巴比伦”的历史。还有亚伯拉罕，以撒，雅各，大卫。
思考问题4：主耶稣劝老底嘉教会的人（富足的人）买三样什么东西？为什么这三样？What did Jesus recommend Laodicea people to buy?  什么是火炼的金子？What did Jesus advice them to invest? 
Rev 3:18 我劝你向我买火炼的金子，叫你富足。又买白衣穿上，叫你赤身的羞耻不露出来。又买眼药擦你的眼睛，使你能看见。
I advise you to buy from Me gold refined by fire, that you may become rich, and white garments, that you may clothe yourself, and that the shame of your nakedness may not be revealed; and eye salve to anoint your eyes, that you may see.

今天如果一个理财专家叫我们什么都向他买，我们会有什么感想？
火炼的金子：

最近有北京的朋友要托我们帮他买Tiffany 的戒子。我想给他一个Advice, 别买Tiffany的，跟主耶稣买火炼的金子吧？

在彼得前書一章七節說：『叫你們的信心既被試驗、就比那被火試驗、仍然能壞的金子、更顯寶貴．可以在耶穌基督顯現的時候、得著稱讚、榮耀、尊貴。』火煉的金子就是指信心，基督徒最寶貴的就是信心，信心就是我們跟神的關係，當我們願意依靠神，就是對神有信心。老底嘉的基督徒依靠財富，自以為一無所缺，事實上是困苦、貧窮的。神要我們跟他有好的關係，好的關係會帶來喜樂，財富卻未必。
这让我想起一个经历。我有一年到北京去。有一天要去做两件事情。第一件事情要到北京的王府饭店，第二件事情要去拜访谢摩善弟兄。
這是很諷刺的話！老底嘉以為有錢就是富足，基督說你要跟我買“火煉的金子”才是富足。“火煉的金子”就是下文的責備管教。老底嘉以為自己衣著華麗，榮耀尊貴，基督說他們不知羞辱，應該跟他買件白衣穿上，不再蒙羞。老底嘉以為自己什么都明白，基督說他們是眼瞎，需要跟他買眼藥膏，才有屬靈的洞察力。
思考问题5：主耶稣站在门外扣门是什么意思？你要开门吗？
Rev 3:19 凡我所疼爱的，我就责备管教他。所以你要发热心，也要悔改。

Rev 3:20 看哪，我站在门外叩门。若有听见我声音就开门的，我要进到他那里去，我与他，他与我一同坐席。
Rev 3:21 得胜的，我要赐他在我宝座上与我同坐，就如我得了胜，在我父的宝座上与他同坐一般。

Rev 3:22 圣灵向众教会所说的话，凡有耳的，就应当听。

神学思想：站在门外叩门表示主在门外，我们的心（我们的教会）已经没有主了。感谢主），主还在扣门，表示主并没有放弃我们。
老底嘉這間教會，貧窮到一無是處。從啟示錄三20，我們清楚知道原因所在。原來，老底嘉教會不能為主發光，是因為他們拒絕主耶穌做他們的主，耶穌只得在門外叩門。起初我們信主時，豈不是邀請耶穌進入我們的生命，原本我們是主人，但當基督進入我們內心，耶穌就成為我們生命的主，可惜日子漸漸地過去，我們的老我要作主，慢慢地我們不但不要耶穌作我們的主，還把祂逼出教會，或每個信徒心門之外。真的很諷刺，教會原是神的殿，是主耶穌的地方，現在老底嘉教會裡沒有神；信徒也是神的殿，主耶穌住在內心，現在老底嘉教會的信徒心裡卻沒有神。
上帝愛之切，才會責之嚴。良藥苦口，問題是：老底嘉教會肯悔改嗎？老底嘉教會把主耶穌拒于門外，教會的主卻一再地叩門要進去。今天教會的主是在門外，還是在門內？
為甚麼會這樣呢？
老底嘉的字意是“人民的權利”或「人民的自由」。我們要小心，民主可能會導致有「民主」而沒有「神主」的危險。
最近北非，中东有个茉莉花革命。
茉莉花革命（阿拉伯语：ثورة الياسمين ‎），指发生于2010年末至2011年初的北非

 HYPERLINK "http://zh.wikipedia.org/wiki/%E7%AA%81%E5%B0%BC%E8%A5%BF%E4%BA%9E" 突尼斯反政府示威导致政权倒台的事件，因茉莉花是其国花而得名。2010年12月17日，一名26岁青年穆罕默德·布瓦吉吉（محمد البوعزيزي）自焚，触发境内大规模街头示威游行及争取民主活动。事件导致时任总统本·阿里政权倒台[5]

 HYPERLINK "http://zh.wikipedia.org/wiki/%E8%8C%89%E8%8E%89%E8%8A%B1%E9%9D%A9%E5%91%BD" \l "cite_note-5#cite_note-5" [6]，成为阿拉伯国家中第一场因人民起义导致推翻现政权的革命。
我特地看了中东的地图，以色列就这么的小，被这些阿拉伯国家包围着。

昨天我们公司有个Party. 专门从以色列请了一个歌唱家。她唱到了“我们永远忘不了耶路撒冷”，唱到了“以色列被掳到巴比伦”的历史。还有亚伯拉罕，以撒，雅各，大卫。
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