启示录
第四章（4:1-11）
你被圣灵感动过吗？
Have you ever been in the Spirit?

A visitor to heaven

天上的宝座

A Throne in Heaven

Four Living Creatures (Cherubim)
Twenty Four Elders

天上地下天人合一

Singing a New Song

天上真正的永远的“教会”

The Beginning of the Judgment (End)
约翰独自一人被邀请到天上去，不是去观光，乃是神要借着他把末世启示给我们知道。神要让基督徒知道，这一切都是神安排的，神在掌管。基督徒知道了以后，就不会再问，“神啊，你在哪里？”。神坐在宝座上掌管人类的历史。约翰回来以后，作了一个很重要的祷告，“主耶稣阿，我愿你来”。因为，这一切太美好了。他想去，你想吗？如果你也是的话，你也应该祷告“愿主快来“！
我不知道你读了启示录的七个教会以后的感想如何？你会觉得地上得教会不怎么样？怎么会这样？如果说地上是天上的影子，那么天上是什么样的景象？

我们一起来看第四章。
John is called by Christ to come to the throne-room of heaven, where he sees three kinds of beings. First, God the Father is described, ruling his universe in unquestioned sovereignty. Reading this, I am left with an impression of unassailable purity and power--especially when you contrast this scene with what Jesus said about the church in chapters 2 and 3. In Rev. 3:17, for instance, there is a description of the mixture of good and bad, faith and failure, that makes up the church,
...you say, "I am rich, and have become wealthy, and have need of nothing," and you do not know that you are wretched and miserable and poor and blind and naked,
Everything about the description of God the Father strikes me as reflecting either his beauty or his power. He is described in terms of dazzling jewels--the jasper (the diamond, perhaps), the sadius, an emerald rainbow surrounds him, in front of him a flawless crystal sea. The beauty of the light of the Holy Spirit is represented in seven lamps that surround the throne. John also hears the crashing of thunder exploding from the throne, reminding him of the power of God.

思考问题1：神让约翰到天上去的目的是什么？约翰看到了几个主要的人物（东西）？

What are the three kinds of being John had seen?  对坐宝座的描写是什么？宝座表示什么？坐宝座的真面目约翰看到了吗？
Rev 4:1 此后，我观看，见天上有门开了，我初次听见好像吹号的声音，对我说，你上到这里来，我要将以后必成的事指示你。

Rev 4:2 我立刻被圣灵感动，见有一个宝座安置在天上，又有一位坐在宝座上。

Rev 4:3 看那坐着的，好像碧玉和红宝石。又有虹围着宝座，好像绿宝石。
Rev 4:4 宝座的周围，又有二十四个座位，其上坐着二十四位长老，身穿白衣，头上戴着金冠冕。

Rev 4:5 有闪电，声音，雷轰，从宝座中发出。又有七盏火灯在宝座前点着，这七灯就是神的七灵。

Rev 4:6 宝座前好像一个玻璃海如同水晶。宝座中，和宝座周围有四个活物，前后遍体都满了眼睛。

Rev 4:7 第一个活物像狮子，第二个像牛犊，第三个脸面像人，第四个像飞鹰。

Rev 4:8 四活物各有六个翅膀，遍体内外都满了眼睛。他们昼夜不住地说，圣哉，圣哉，圣哉，主神。是昔在今在以后永在的全能者。

Rev 4:9 每逢四活物将荣耀，尊贵，感谢，归给那坐在宝座上，活到永永远远者的时候，

Rev 4:10 那二十四位长老，就俯伏在坐宝座的面前，敬拜那活到永永远远的，又把他们的冠冕放在宝座前，说，

Rev 4:11 我们的主，我们的神，你是配得荣耀尊贵权柄的。因为你创造了万物，并且万物是因你的旨意被创造而有的。

1 After this I looked, and there before me was a door standing open in heaven. And the voice I had first heard speaking to me like a trumpet said, “Come up here, and I will show you what must take place after this.” 2 At once I was in the Spirit, and there before me was a throne in heaven with someone sitting on it. 3 And the one who sat there had the appearance of jasper and ruby. A rainbow that shone like an emerald encircled the throne. 4 Surrounding the throne were twenty-four other thrones, and seated on them were twenty-four elders. They were dressed in white and had crowns of gold on their heads. 5 From the throne came flashes of lightning, rumblings and peals of thunder. In front of the throne, seven lamps were blazing. These are the seven spirits of God. 6 Also in front of the throne there was what looked like a sea of glass, clear as crystal. 

   In the center, around the throne, were four living creatures, and they were covered with eyes, in front and in back. 7 The first living creature was like a lion, the second was like an ox, the third had a face like a man, the fourth was like a flying eagle. 8 Each of the four living creatures had six wings and was covered with eyes all around, even under its wings. Day and night they never stop saying: 

   “‘Holy, holy, holy  is the Lord God Almighty,’
   who was, and is, and is to come.” 

 9 Whenever the living creatures give glory, honor and thanks to him who sits on the throne and who lives for ever and ever, 10 the twenty-four elders fall down before him who sits on the throne and worship him who lives for ever and ever. They lay their crowns before the throne and say: 

 11 “You are worthy, our Lord and God,   to receive glory and honor and power, for you created all things, and by your will they were created and have their being.” 

神要将以后必成的事指示给约翰看，也指示给我们看。I will show you what must take place after this.  重点是在以后必成的事。为什么在天上呢？因为所有的决定都在天上。

神学原则：神不但要让约翰看到以后必成的事情，也要让约翰看到在天上的上帝和主耶稣在决定这一切。

约翰看到了三（四）种Being：坐在宝座上的（上帝），神的七灵，二十四个长老，四活物。我们等一下一样一样来分析。
那么事情呢？他们在做什么呢？四活物和长老俯伏在坐宝座的面前，敬拜坐在宝座上的活到永永远远的神。他们说什么呢？“我们的主，我们的神，你是配得荣耀尊贵权柄的。因为你创造了万物，并且万物是因你的旨意被创造而有的。”

思考问题2：天上美吗？比起地上的教会如何？比较摩西的帐幕如何？对坐宝座的描写是什么？宝座表示什么？坐宝座的真面目约翰看到了吗？这位在天上坐宝座的，掌管宇宙万物的神，他有来到地球上吗？神的宝座来到地上吗？他在想什么呢？他会说什么话呢？
第一看到的是神在天上容耀的宝座。宝座在启示录出现40次。这是敬拜神的中心。是指挥的中心。是一些命令事情（神的旨意从这里而出）的源头。

Rev 4:2 我立刻被圣灵感动，见有一个宝座安置在天上，又有一位坐在宝座上。

Rev 4:3 看那坐着的，好像碧玉和红宝石。又有虹围着宝座，好像绿宝石。
你去过故宫吗？故宫里皇帝的座位（太和殿）是整个故宫最中心的地方。
聖經中每次記載神的顯現時，有一共通的特徵，就是沒有描繪坐寶座者的真面貌，僅用人間最燦爛的顏色來描繪…“看那坐着的，好像碧玉和紅寶石；又有虹圍着寶座，好像綠寶石…有閃電，聲音，雷轟從寶座中發出；又有七盞火燈在寶座前點着；這七燈就是神的七靈。寶座前好像一個玻璃海，如同水晶，寶座中和寶座周圍有四個活物…晝夜不住的說：聖哉！聖哉！聖哉！”（啟四：3-8）如此描繪，使人聯想到出埃及記中，那有閃電及雷轟，摸了必死的西乃山（出二○章）。連神人摩西都不能見到神的面，僅能將鞋子脫下（出三章），僅能看到神的背後（出三三章）。當撒拉弗唱聖哉，聖哉，聖哉時，以賽亞立刻說：“我有禍了！”
Dan 7:9 我观看，见有宝座设立，上头坐着亘古常在者。他的衣服洁白如雪，头发如纯净的羊毛。宝座乃火焰，其轮乃烈火。

Dan 7:10 从他面前有火，像河发出。事奉他的有千千，在他面前侍立的有万万。他坐着要行审判，案卷都展开了。

虹围着宝座：有人认为虹表示神的约（约柜）。如彩虹之约。表示神是守约的神。
我们现在要来问一个问题，这位在天上坐宝座的，掌管宇宙万物的神，他有来到地球上吗？他在想什么呢？他会说什么话呢？
Rev 4:5 有闪电，声音，雷轰，从宝座中发出。又有七盏火灯在宝座前点着，这七灯就是神的七灵。
宝座会发出“闪电，声音，雷轰”，那么神讲过话吗？

出埃及记19：1-18

出埃及记20：1-2，18-21

出埃及记24：1-10
出埃及记25：1-22

出埃及记28：9-12，16-21

出埃及记34：1-10
思考问题3：宝座的周围有什么？这二十四位长老的穿着是什么？他们是坐着还是站着？二十四位长老是谁? 是天使还是人？ 这幅景象与写给七教会的书信有什么关系？
Rev 4:4 宝座的周围，又有二十四个座位，其上坐着二十四位长老，身穿白衣，头上戴着金冠冕。

Rev 4:5 有闪电，声音，雷轰，从宝座中发出。又有七盏火灯在宝座前点着，这七灯就是神的七灵。

七（众）教会的得胜者：

Rev 2:10 你将要受的苦你不用怕。魔鬼要把你们中间几个人下在监里，叫你们被试炼。你们必受患难十日。你务要至死忠心，我就赐给你那生命的冠冕。

Rev 3:5 凡得胜的，必这样穿白衣。我也必不从生命册上涂抹他的名。且要在我父面前，和我父众使者面前认他的名。

Rev 3:11 我必快来，你要持守你所有的，免得人夺去你的冠冕。

Rev 3:21 得胜的，我要赐他在我宝座上与我同坐，就如我得了胜，在我父的宝座上与他同坐一般。

神学原则：七（众）教会的得胜者得到的赏赐与二十四位长老的打扮相当。
二十四个长老是天使还是人？
They are most likely representative of the Church. It is unlikely that they are angelic beings, as some suggest. The fact that they sit on thrones indicates that they reign with Christ. Nowhere in Scripture do angels ever rule or sit on thrones. The Church, however, is repeatedly said to rule and reign with Christ (Revelation 2:26-27, 5:10, 20:4; Matthew 19:28; Luke 22:30). 

In addition, the Greek word translated here as “elders” is never used to refer to angels, only to men, particularly to men of a certain age who are mature and able to rule the Church. The word elder would be inappropriate to refer to angels, who do not age.
圣经从来没有用长老来描写天使。

The wearing of the golden crowns by the elders also indicates these are men, not angels. Crowns are never promised to angels, nor are they ever seen wearing them. The word translated “crown” here is the victor’s crown, worn by those who have successfully competed and won the victory, as Christ promised
从来没有说天使有冠冕
为什么24？
Rev 21:11 城中有神的荣耀。城的光辉如同极贵的宝石，好像碧玉，明如水晶。

Rev 21:12 有高大的墙。有十二个门，门上有十二位天使。门上又写着以色列十二个支派的名字。

Rev 21:13 东边有三门。北边有三门。南边有三门。西边有三门。

Rev 21:14 城墙有十二根基，根基上有羔羊十二使徒的名字。

旧约摩西时代，神的帐幕的周围有以色列的12个支派；新约教会时代，主耶稣的周围有12个使徒，福音从他们开始，教会从他们开始。
Jer 23:18 有谁站在耶和华的会中得以听见并会悟他的话呢？有谁留心听他的话呢？

Jer 23:19 看哪。耶和华的忿怒好像暴风，已经发出。是暴烈的旋风，必转到恶人的头上。

Jer 23:20 耶和华的怒气必不转消，直到他心中所拟定的成就了。末后的日子你们要全然明白。

Jer 23:21 我没有打发那些先知，他们竟自奔跑。我没有对他们说话，他们竟自预言。

Jer 23:22 他们若是站在我的会中，就必使我的百姓听我的话，又使他们回头离开恶道和他们所行的恶。

思考问题4：四活物是什么东西? 圣经里有对谁的描述与四活物相象吗?
Rev 4:6 宝座前好像一个玻璃海如同水晶。宝座中，和宝座周围有四个活物，前后遍体都满了眼睛。

Rev 4:7 第一个活物像狮子，第二个像牛犊，第三个脸面像人，第四个像飞鹰。

Rev 4:8 四活物各有六个翅膀，遍体内外都满了眼睛。他们昼夜不住地说，圣哉，圣哉，圣哉，主神。是昔在今在以后永在的全能者。

Rev 4:9 每逢四活物将荣耀，尊贵，感谢，归给那坐在宝座上，活到永永远远者的时候，

四活物像什么? 四活物与福音书有什么类似的吗？
第一个活物像狮子：马太福音。
第二个像牛犊：马可福音。
第三个脸面像人：路加福音。
第四个像飞鹰：约翰福音。
圣经里有对谁的描述与四活物相象吗?

Isa 6:1 当乌西雅王崩的那年，我见主坐在高高的宝座上。他的衣裳垂下，遮满圣殿。

Isa 6:2 其上有撒拉弗侍立。各有六个翅膀。用两个翅膀遮脸，两个翅膀遮脚，两个翅膀飞翔。

Isa 6:3 彼此呼喊说，圣哉，圣哉，圣哉，万军之耶和华。他的荣光充满全地。

Isa 6:4 因呼喊者的声音，门槛的根基震动，殿充满了烟云。

Rev 5:8 他既拿了书卷，四活物和二十四位长老，就俯伏在羔羊面前，各拿着琴，和盛满了香的金炉。这香就是众圣徒的祈祷。

结论: 大部分人都认为四活物是天使。四活物像四本福音书所描写的，表示他们也一同的见证，赞美羔羊耶稣。
以西结书：

Eze 1:1 当三十年四月初五日，以西结（原文作我）在迦巴鲁河边被掳的人中，天就开了，得见神的异象。

Eze 1:2 正是约雅斤王被掳去第五年四月初五日，

Eze 1:3 在迦勒底人之地，迦巴鲁河边，耶和华的话特特临到布西的儿子祭司以西结。耶和华的灵（原文作手）降在他身上。

Eze 1:4 我观看，见狂风从北方刮来，随着有一朵包括闪烁火的大云，周围有光辉。从其中的火内发出好像光耀的精金。

Eze 1:5 又从其中显出四个活物的形像来。他们的形状是这样，有人的形像，

Eze 1:6 各有四个脸面，四个翅膀。

Eze 1:7 他们的腿是直的，脚掌好像牛犊之蹄，都灿烂如光明的铜。

Eze 1:8 在四面的翅膀以下有人的手。这四个活物的脸和翅膀乃是这样，

Eze 1:9 翅膀彼此相接，行走并不转身，俱各直往前行。

Eze 1:10 至于脸的形像，前面各有人的脸，右面各有狮子的脸，左面各有牛的脸，后面各有鹰的脸。

Eze 1:11 各展开上边的两个翅膀相接，各以下边的两个翅膀遮体。

Eze 1:12 他们俱各直往前行。灵往哪里去，他们就往那里去，行走并不转身。

Eze 1:13 至于四活物的形像，就如烧着火炭的形状，又如火把的形状。火在四活物中间上去下来，这火有光辉，从火中发出闪电。

Eze 1:14 这活物往来奔走，好像电光一闪。

Eze 1:15 我正观看活物的时候，见活物的脸旁各有一轮在地上。

Eze 1:16 轮的形状和颜色（原文作作法）好像水苍玉。四轮都是一个样式，形状和作法好像轮中套轮。

Eze 1:17 轮行走的时候，向四方都能直行，并不掉转。

Eze 1:18 至于轮辋，高而可畏。四个轮辋周围满有眼睛。

Eze 1:19 活物行走，轮也在旁边行走。活物从地上升，轮也都上升。

Eze 1:20 灵往哪里去，活物就往那里去。活物上升，轮也在活物旁边上升，因为活物的灵在轮中。

Eze 1:21 那些行走，这些也行走。那些站住，这些也站住。那些从地上升，轮也在旁边上升，因为活物的灵在轮中。

Eze 1:22 活物的头以上有穹苍的形像，看着像可畏的水晶，铺张在活物的头以上。

Eze 1:23 穹苍以下，活物的翅膀直张，彼此相对。每活物有两个翅膀遮体。

Eze 1:24 活物行走的时候，我听见翅膀的响声，像大水的声音，像全能者的声音，也像军队哄嚷的声音。活物站住的时候，便将翅膀垂下。

Eze 1:25 在他们头以上的穹苍之上有声音。他们站住的时候，便将翅膀垂下。

Eze 1:26 在他们头以上的穹苍之上有宝座的形像，仿佛蓝宝石。在宝座形像以上有仿佛人的形状。

Eze 1:27 我见从他腰以上有仿佛光耀的精金，周围都有火的形状，又见从他腰以下有仿佛火的形状，周围也有光辉。

Eze 1:28 下雨的日子，云中虹的形状怎样，周围光辉的形状也是怎样。这就是耶和华荣耀的形像。我一看见就俯伏在地，又听见一位说话的声音。

基路伯：These angelic creatures in Ezekiel were CHERUBIMS
We are almost certain that what John saw was what Ezekiel calls "cherubim."
Eze 10:1 我观看，见基路伯头上的穹苍之中，显出蓝宝石的形状，仿佛宝座的形像。

Eze 10:2 主对那穿细麻衣的人说，你进去，在旋转的轮内基路伯以下，从基路伯中间将火炭取满两手，撒在城上。我就见他进去。

Eze 10:3 那人进去的时候，基路伯站在殿的右边，云彩充满了内院。

Eze 10:4 耶和华的荣耀从基路伯那里上升，停在门槛以上。殿内满了云彩，院宇也被耶和华荣耀的光辉充满。

Eze 10:5 基路伯翅膀的响声听到外院，好像全能神说话的声音。

Eze 10:6 他吩咐那穿细麻衣的人说，要从旋转的轮内基路伯中间取火。那人就进去站在一个轮子旁边。

Eze 10:7 有一个基路伯从基路伯中伸手到基路伯中间的火那里，取些放在那穿细麻衣的人两手中，那人就拿出去了。

Eze 10:8 在基路伯翅膀之下，显出有人手的样式。

Eze 10:9 我又观看，见基路伯旁边有四个轮子。这基路伯旁有一个轮子，那基路伯旁有一个轮子，每基路伯都是如此。轮子的颜色（原文作形状）仿佛水苍玉。

Eze 10:10 至于四轮的形状，都是一个样式，仿佛轮中套轮。

Eze 10:11 轮行走的时候，向四方都能直行，并不掉转。头向何方，他们也随向何方，行走的时候并不掉转。

Eze 10:12 他们全身，连背带手和翅膀，并轮周围都满了眼睛。这四个基路伯的轮子都是如此。

Eze 10:13 至于这些轮子，我耳中听见说是旋转的。

Eze 10:14 基路伯各有四脸，第一是基路伯的脸，第二是人的脸，第三是狮子的脸，第四是鹰的脸。
Eze 10:15 基路伯升上去了。这是我在迦巴鲁河边所见的活物。

Eze 10:16 基路伯行走，轮也在旁边行走。基路伯展开翅膀，离地上升，轮也不转离他们旁边。

Eze 10:17 那些站住，这些也站住。那些上升，这些也一同上升，因为活物的灵在轮中。

Eze 10:18 耶和华的荣耀从殿的门槛那里出去，停在基路伯以上。

Eze 10:19 基路伯出去的时候，就展开翅膀，在我眼前离地上升。轮也在他们的旁边，都停在耶和华殿的东门口。在他们以上有以色列神的荣耀。

Eze 10:20 这是我在迦巴鲁河边所见，以色列神荣耀以下的活物，我就知道他们是基路伯。

Eze 10:21 各有四个脸面，四个翅膀，翅膀以下有人手的样式。

Eze 10:22 至于他们脸的模样，并身体的形像，是我从前在迦巴鲁河边所看见的。他们俱各直往前行。

出埃及记：

Exo 25:17 要用精金作施恩座（施恩或作蔽罪下同），长二肘半，宽一肘半。

Exo 25:18 要用金子锤出两个基路伯来，安在施恩座的两头。

Exo 25:19 这头作一个基路伯，那头作一个基路伯，二基路伯要接连一块，在施恩座的两头。

Exo 25:20 二基路伯要高张翅膀，遮掩施恩座。基路伯要脸对脸，朝着施恩座。


几种主要的天使：
上位天使：随侍在神的左右，唱颂赞美神的圣歌 
第一等：撒拉弗Seraphim
第二等：基路伯Cherubim

　　一、文天使(即圣经时常所说“天使ANGEL”)，他们的任务是代替神向人传递重要信息的。在主降生前后，文天使曾多次向人报信(参路一章2节；太一章；徒十二章等)。他们也被指定服事一切蒙恩的人(来一章14节)。
　　文天使长可能是“加百列”(路一章19、26节)。

　　二、武天使(即天军HEAVENLY HoST)。他们的任务是军事性的，他们要保护圣徒(诗三十四篇7节)，执行万军之那和华的命令，保护宇宙，对抗魔鬼。
　　武天使长可能是“米迦勒”(但十章13节)。

　　三、撒拉弗SERAPH，多数字为SERAPHIM(赛六章6节)，似乎是专门在神的宝座周围工作的。有点像皇宫中的御林军，是一种特殊的天使。

　　四、基路伯CHERUB，多数字为CHERUBIM(结十章1一17节)。一般解经家以为这也是天使的一种，但其实基路伯除了有特殊天使的性质之外，基路伯似乎是神的“座车”(诗十八篇10节说神坐着基路伯飞行)。
思考问题5：四活物与二十四位长老的关系是什么？这二十四位长老什么时候俯伏敬拜？他们的动作你看到了吗？你俯伏敬拜过神吗？神的旨意是什么？敬拜的神学思想
Rev 4:9 每逢四活物将荣耀，尊贵，感谢，归给那坐在宝座上，活到永永远远者的时候，

Rev 4:10 那二十四位长老，就俯伏在坐宝座的面前，敬拜那活到永永远远的，又把他们的冠冕放在宝座前，说，

Rev 4:11 我们的主，我们的神，你是配得荣耀尊贵权柄的。因为你创造了万物，并且万物是因你的旨意被创造而有的。

一位著名學者來參觀一位丹麥名雕刻家所刻，那伸開雙手迎接勞苦擔重擔者的耶穌像後，失望地說：“這座雕像哪有稀奇之處？”旁邊有個小孩，就上前對他說：“先生，您必須走近跟前，跪下，然後抬起頭來，才能看見主耶穌的面的。”那位學者就屈膝，跪下仰望，果然看出這座名雕像的意義，大受感動。

真誠的敬拜具有真正的威力。摩西在西乃山下敬拜神，因而帶動出埃及的十個神蹟；出埃及記所描繪神大能的作為，起點在於敬拜。約書亞也是因為在萬君之耶和華面前敬拜，開始了耶利哥城的戰爭與得勝（書五：13-15）。因看到撒拉弗在寶座前真誠的敬拜，及其所帶來的威力震動，以賽亞開始他畫時代的事奉（賽六章）！
俯伏敬拜的神学思想：真正的敬拜是俯伏在坐宝座的面前，敬拜那活到永永远远的我们的主，我们的神，因为只有他是配得荣耀尊贵权柄的。赞美神创造了万物，并且万物是因你的旨意被创造而有的。
Have you ever done that? 
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