启示录
第六-七章（6:1-17,7:1-17）
羔羊揭开七印
四匹马

Era of Atomic Energy
十四万四千是什么意思？
A Missing Tribe

为什么没有“但”支派？

谁能站得住呢？

思考问题1：启示录的七印是怎么安排的？他们之间有什么关系？为什么在第六印和第七印中插入了第七章？
第一组：一，二，三，四印（6:1-8）白马，红马，黑马，灰马

第二组：五，六印 (6:9-17)

第三组：七印 (8:1)：带来了七号
思考问题2：前面四印有什么共同点?  他们要做什么事情？第二到第四匹马好理解，但是白马是谁呢？（这是难题）一钱银子买一升麦子（三升大麦）是什么意思？你认为杀害地上的四分之一的人可能吗？
6:1 我看见羔羊揭开七印中第一印的时候，就听见四活物中的一个活物，声音如雷，说，你来。

6:2 我就观看，见有一匹白马，骑在马上的拿着弓。并有冠冕赐给他。他便出来，胜了又要胜。

6:3 揭开第二印的时候，我听见第二个活物说，你来。

6:4 就另有一匹马出来，是红的。有权柄给了那骑马的，可以从地上夺去太平，使人彼此相杀。又有一把大刀赐给他。

6:5 揭开第三印的时候，我听见第三个活物说，你来。我就观看，见有一匹黑马。骑在马上的手里拿着天平。

6:6 我听见在四活物中，似乎有声音说，一钱银子买一升麦子，一钱银子买三升大麦。油和酒不可糟蹋。

6:7 揭开第四印的时候，我听见第四个活物说，你来。

6:8 我就观看，见有一匹灰色马。骑在马上的，名字叫作死。阴府也随着他。有权柄赐给他们，可以用刀剑，饥荒，瘟疫（瘟疫或作死亡），野兽，杀害地上四分之一的人。
Now I saw when the Lamb opened one of the seals; and I heard one of the four living creatures saying with a voice like thunder, “Come and see.” And I looked, and behold, a white horse. He who sat on it had a bow; and a crown was given to him, and he went out conquering and to conquer.
第一印: 白马，拿着弓。有冠冕，胜了又胜。白马是谁呢？

启示录19：11-16很明显的是指着主耶稣。
Rev 19:11 我观看，见天开了。有一匹白马。骑在马上的，称为诚信真实。他审判争战都按着公义。

Rev 19:12 他的眼睛如火焰，他头上戴着许多冠冕。又有写着的名字，除了他自己没有人知道。

Rev 19:13 他穿着溅了血的衣服。他的名称为神之道。

Rev 19:14 在天上的众军，骑着白马，穿着细麻衣，又白又洁，跟随他。

Rev 19:15 有利剑从他口中出来，可以击杀列国。他必用铁杖辖管他们。（辖管原文作牧）并要踹全能神烈怒的酒榨。

Rev 19:16 在他衣服和大腿上，有名写着说，万王之王，万主之主。

1， 基督：论点比较弱

2， 假基督：应该与其他的三匹马对称，也就是说应该是不好的。

Mat 24:3 耶稣在橄榄山上坐着，门徒暗暗地来说，请告诉我们，什么时候有这些事？你降临和世界的末了，有什么预兆呢？

Mat 24:4 耶稣回答说，你们要谨慎，免得有人迷惑你们。

Mat 24:5 因为将来有好些人冒我的名来，说，我是基督，并且要迷惑许多人。
Mat 24:6 你们也要听见打仗和打仗的风声，总不要惊慌。因为这些事是必须有的。只是末期还没有到。

Mat 24:7 民要攻打民，国要攻打国。多处必有饥荒，地震。

Mat 24:8 这都是灾难的起头。（灾难原文作生产之难）。

Mat 24:9 那时，人要把你们陷在患难里，也要杀害你们。你们又要为我的名，被万民恨恶。

Mat 24:10 那时，必有许多人跌倒，也要彼此陷害，彼此恨恶。

Mat 24:11 且有好些假先知起来，迷惑多人。

Mat 24:12 只因不法的事增多，许多人的爱心，才渐渐冷淡了。

Mat 24:13 惟有忍耐到底的，必然得救。

Mat 24:14 这天国的福音，要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。

Mat 24:15 你们看见先知但以理所说的，那行毁坏可憎的站在圣地。（读这经的人须要会意）。

Mat 24:16 那时，在犹太的，应当逃到山上。

Mat 24:17 在房上的，不要下来拿家里的东西。

Mat 24:18 在田里的，也不要回去取衣裳。

Mat 24:19 当那些日子，怀孕的和奶孩子的有祸了。

Mat 24:20 你们应当祈求，叫你们逃走的时候，不遇见冬天，或是安息日。

Mat 24:21 因为那时必有大灾难，从世界的起头，直到如今，没有这样的灾难，后来也必没有。
Mat 24:22 若不减少那日子，凡有血气的，总没有一个得救的。只是为选民，那日子必减少了。

Mat 24:23 那时若有人对你们说，基督在这里。或说，基督在那里，你们不要信。

Mat 24:24 因为假基督，假先知，将要起来，显大神迹，大奇事。倘若能行，连选民也就迷惑了。
Mat 24:25 看哪，我预先告诉你们了。

Mat 24:26 若有人对你们说，看哪，基督在旷野里。你们不要出去。或说，看哪，基督在内屋中。你们不要信。

Mat 24:27 闪电从东边发出，直照到西边。人子降临，也要这样。

Mat 24:28 尸首在哪里，鹰也必聚在哪里。

Mat 24:29 那些日子的灾难一过去，日头就变黑了，月亮也不放光，众星要从天上坠落，天势都要震动。

Mat 24:30 那时，人子的兆头要显在天上，地上的万族都要哀哭。他们要看见人子，有能力，有大荣耀，驾着天上的云降临。

Mat 24:31 他要差遣使者，用号筒的大声，将他的选民，从四方，从天这边到天那边，都招聚了来（方原文作风）。

Mat 24:32 你们可以从无花果树学个比方。当树枝发嫩长叶的时候，你们就知道夏天近了。

Mat 24:33 这样，你们看见这一切的事，也该知道人子近了，正在门口了。

Mat 24:34 我实在告诉你们，这世代还没有过去，这些事都要成就。

第二印：红马，拿着刀。
  指着战争。利比亚内战。联合国前天星期五刚刚通过No Fly Zone决议。昨天，法，英，美还有二十几个国家就对利比亚空袭。另外，以色列也遭到导弹袭击。
第三印：黑马，拿着天平。
  物价上涨。本来一钱银子可以买十几升麦子。大陆流行一首歌“涨声响起来”。
第四印：灰马，名字叫作死。可以用刀剑，饥荒，瘟疫（瘟疫或作死亡），野兽，杀害地上四分之一的人。
日本2011.3.11地震。引起Fukushima Daiichi 核发电厂冷却系统坏了。核泄漏现在连牛奶，青菜都有放色性的物质。
国家地震局专家严正公告(笑话)　　 
今年到后年，不震就不震，震了就震了，震多少级，震后才知道，震多少次，震后会告诉大家，请大家放心！害怕的就出去睡，不害怕的就在家里睡，并保持正常生活秩序，不要没事瞎传谣言，搞的我们也好恐怖！尽快把多余的房子卖掉，地震来了才知道，不动产原来也会动的，而且动起来吓死人！ 防震常识： 一、初一在家睡，十五在帐篷睡，因为躲得过初一躲不过十五！ 二、可以出家当和尚，但不能睡在庙里，因为跑得了和尚跑不了庙！  三、买房子要么选一楼，要么选顶楼， 一楼逃的快，顶楼被挖出来快！ 大家不要担心日本核电站的辐射，这么多年来，我们吃三聚氰胺奶粉、毒大米，喝地沟油是为了什么呀？就是在下一场生化战争中活下来啊！
Nuclear Fission （核裂变）: 1938年才发现，美国秘密一个Manhattan Project。 1945年7月16日在美国的 New Mexico第一颗原子弹爆炸成功。1954年就有核发电厂（Russia）。

The test was the culmination of three years' planning and development within the super secret Manhattan Project headed by General Leslie R. Groves. Dr. J. Robert Oppenheimer directed the scientific team headquartered at Los Alamos, New Mexico. An isolated corner of the Alamogordo Bombing and Gunnery Range located 230 miles south of Los Alamos was selected for the test that was given the code-name "Trinity."
美国负责Manhattan Project 的将军Groves在试验成功的二天后说："We were reaching into the unknown and we did not know what might come of it." 
Robert Oppenheimer, though ecstatic about the success of the project, quoted a remembered fragment from the Bhagavad Gita. "I am become Death," he said, "the destroyer of worlds." 

After viewing the results several participants signed petitions against loosing the monster they had created, but their protests fell on deaf ears.
思考问题3：你怎么看第五印的? 为什么说还要安息片时？
Rev 6:9 揭开第五印的时候，我看见在祭坛底下，有为神的道，并为作见证，被杀之人的灵魂。

Rev 6:10 大声喊着说，圣洁真实的主阿，你不审判住在地上的人给我们伸流血的冤，要等到几时呢？

Rev 6:11 于是有白衣赐给他们各人。又有话对他们说，还要安息片时，等着一同作仆人的，和他们的弟兄，也像他们被杀，满足了数目。
思考问题4：第六印描写的天可怕吗？地呢？第六印说了地上的几种人？第六引的最后问题是什么？

Rev 6:12 揭开第六印的时候，我又看见地大震动。日头变黑像毛布，满月变红像血。

Rev 6:13 天上的星辰坠落于地，如同无花果树被大风摇动，落下未熟的果子一样。

Rev 6:14 天就挪移，好像书卷被卷起来。山岭海岛都被挪移离开本位。

Rev 6:15 地上的君王，臣宰，将军，富户，壮士，和一切为奴的，自主的，都藏在山洞，和岩石穴里。

Rev 6:16 向山和岩石说，倒在我们身上吧，把我们藏起来，躲避坐宝座者的面目，和羔羊的忿怒。

Rev 6:17 因为他们忿怒的大日到了，谁能站得住呢？

思考问题5：他们忿怒的大日到了，谁能站得住呢？少了“但”支派？

第七章在回答谁能站得住呢？两次的 “我观看”是同一批人吗？
Rev 7:1 此后我看见四位天使站在地的四角，执掌地上四方的风，叫风不吹在地上，海上，和树上。

Rev 7:2 我又看见另有一位天使，从日出之地上来，拿着永生神的印。他就向那得着权柄能伤害地和海的四位天使，大声喊着说，

Rev 7:3 地与海并树木，你们不可伤害，等我们印了我们神众仆人的额。

Rev 7:4 我听见以色列人，各支派中受印的数目，有十四万四千。

Rev 7:5 犹大支派中受印的有一万二千。流便支派中有一万二千。迦得支派中有一万二千。

Rev 7:6 亚设支派中有一万二千。拿弗他利支派中有一万二千。玛拿西支派中有一万二千。

Rev 7:7 西缅支派中有一万二千。利未支派中有一万二千。以萨迦支派中有一万二千。

Rev 7:8 西布伦支派中有一万二千。约瑟支派中有一万二千。便雅悯支派中受印的有一万二千。
Rev 7:9 此后，我观看，见有许多的人，没有人能数过来，是从各国各族各民各方来的，站在宝座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕树枝。

Rev 7:10 大声喊着说，愿救恩归与坐在宝座上我们的神，也归与羔羊。

Rev 7:11 众天使都站在宝座和众长老并四活物的周围，在宝座前，面伏于地，敬拜神，

Rev 7:12 说，阿们。颂赞，荣耀，智慧，感谢，尊贵，权柄，大力，都归与我们的神，直到永永远远。阿们。

Rev 7:13 长老中有一位问我说，这些穿白衣的是谁？是从哪里来的？

Rev 7:14 我对他说，我主，你知道。他向我说，这些人是从大患难中出来的，曾用羔羊的血，把衣裳洗白净了。

Rev 7:15 所以他们在神宝座前，昼夜在他殿中事奉他。坐宝座的要用帐幕覆庇他们。

Rev 7:16 他们不再饥，不再渴。日头和炎热，也必不伤害他们。

Rev 7:17 因为宝座中的羔羊必牧养他们，领他们到生命水的泉源。神也必擦去他们一切的眼泪。

神学原则：有印印在额头上的神众仆人，还有从大患难中出来的，曾用羔羊的血，把衣裳洗白净了的人都可以站得住。
PAGE  
1
SCHEN

3/20/2011


