启示录
Revelation
Introduction 引言
Revelation by Jesus

耶稣基督的启示
你想知道你的将来吗？

为什么神要指示他的众仆人？

Do you see what John sees? 
Do you hear what John hears?

最后的结局

你在世界末日的角色

有人说圣经是一本历史书。但是不完全对。启示录是一本专门在讲将来还没有发生的事情。是世界上独一无二的一本书。如果没有启示录圣经就没有结束，没有对我们交代事情的结局。

圣经的第一本书我们看到了神的创造，看到了撒但魔鬼，看到人的开始。我们应该问到一个问题，那么最后魔鬼怎么了？魔鬼那么的坏，神有没有“修理”他？那么人呢？人的结局又如何呢？我们死后到哪里去了？

对于基督徒，我们都在盼望耶稣再来。耶稣再来又是怎么样的一幅景象呢？他最后怎么处理这个世界？耶稣再来前有什么预兆吗？
你知道吗，启示录是一本很奇妙的书。因为，这本书（其实整本圣经都一样）是活的。它好象是一本活的剧本。我的意思是你在启示录里，在耶稣再来时，你也扮演了一个角色。我们全人类的人都在扮演其中的一个角色。你可能是其中的受逼迫的，受苦的，致死不愿拜兽，为了信仰甚至被杀的，那么你就在所谓的第一次复活的人当中。你也可能是最后无法坚持信仰的，屈服于魔鬼撒但的，那么你就会有第二次的死，永永远远在硫磺的火湖里，昼夜不得安宁。你也可能是那2万万军队中的一个? 你也可能在天上在唱摩西和羔羊之歌的一个。总而言之，你在启示录这本书可以看到自己所扮演的一个角色。
Which role do you want to play?  This is a book about you.  你想扮演什么角色？你知道你的角色是你现在还活着的时候就可以决定的。但愿你读了这本书会更加的坚定不移的相信主耶稣，忠心致死不改变。

另外一个问题是关于教会的启示。我们地上的教会在主耶稣的眼里又是如何呢？是好的，还是不好的呢？你想知道主耶稣怎么看现今的教会吗？你想知道主耶稣怎么看你的教会吗？你的教会可能象以弗所，把起初的爱心离弃了。你的教会可能象撒狄，按名你是活的，其实是死的。你的教会也可能象老底嘉，你也不冷也不热。你认为呢？你的教会也可以象示每拿，被耶稣称赞。重点是，主耶稣虽然在天上，但是他对于每一个教会什么都知道。这对于无私奉献忠心服事的弟兄姐妹是个莫大的安慰。对于按着私心，按着自己的意思的人却是很好的提醒。
Jesus knows everything you do! 
Jesus knows every motive behind your actions!
思考问题1：为什么要读启示录？
我们先来读启示录第一章的前面两节圣经。
Rev 1:1 耶稣基督的启示，就是神赐给他，叫他将必要快成的事指示他的众仆人。他就差遣使者，晓谕他的仆人约翰。
Rev 1:2 约翰便将神的道，和耶稣基督的见证，凡自己所看见的，都证明出来。
The revelation of Jesus Christ, which God gave him to show his servants what must soon take place. He made it known by sending his angel to his servant John, who testifies to everything he saw – that is, the word of God and the testimony of Jesus Christ.

单单看前面的两节圣经，你会感到非常的吸引人。最起码我读的时候，我突然感到这是主耶稣亲自在对我（们）说话。你如果像我感受到这是主耶稣要指示我们众仆人，也就是指示我们每一个人都要知道的事情。就这么一句话，你就知道你应当读启示录。
另外，主耶稣所要叫我们知道的不是一般的事情，乃是必要快成的事情，是将来的事情，是天上的事情，是世界末日的事情，是关于你将来的事情。Don’t you want to know your own future?  Don’t you want to know what heaven look like? 有谁不想知道他的将来？有谁不想知道世界的将来？有谁不想知道天上的事情？
神可以选择告诉我们，也可以选择不告诉我们，他为什么要告诉我们将来的结局？神既然要将必要快成的事指示他的众仆人，我们不应该好好去读吗？单单这个内容我相信我们所有的人都想知道，都想读启示录。毕竟世界上没有哪一本书敢说它知道将来一切的事情。
这一节圣经给我们带来了一个思考，或者说一个思想。我把它称为神学思想，因为它是从神的话所启发出来的。
神学思想：我们经常有选择的告诉别人一些消息。为什么？
We choose to reveal certain information to friends or enemies. Why?  
你有没有想过一个问题，在我们日常的生活中，我们经常有选择的告诉别人一些消息。医生会有选择的告诉病人他的病情。我们会选择一些消息告诉我们的亲朋好友。为什么我们要这么做？我们这么做都是为了他们的好，不是吗？同样的神选择了告诉我们将来要发生的事情，天上的事情也是为了我们好，对我们的人生一定有帮助。所以，神选择让我们知道这将来必要快成的事情我们就应当好好的去明白。一定对我们的人生对我们的将来有帮助。
我个人读了整本启示录后也得到了极大的启示和帮助。我意识到神要告诉我们一些重要的道理。在地上做耶稣的门徒不容易，特别是在末世的时候，可能会有逼迫患难甚至殉道。服事耶稣也不容易，但是耶稣什么都知道。耶稣让我们看到有一天，耶稣会再来。那一天是神公义的彰显。那一天我们所有的疑问，所有不明白的问题都得到解答。那一天，神一切的应许都得到应验。那一天，我们会在天上与众圣徒赞美神。那一天，不信耶稣的拜兽偶像的确，要在硫磺火湖里昼夜不得安宁。为此，我们现今要坚守信仰，忠心致死不该变。
Are you ready to take the challenges?  Can you be called upon as a Christians? 你可以胜任这个挑战吗？你真的可以被称为基督徒吗？
思考问题2：启示录大概在讲什么？
启示录共有22章。我们一起来看一下大纲。
启示录的大纲:
The Outlines of Revelation
1章:     天上的基督和地上的教会的关系
约翰听见看见什么呢？约翰看到主耶稣无比荣耀的形象。
Rev 1:10 当主日我被圣灵感动，听见在我后面有大声音如吹号说，

Rev 1:11 你所看见的，当写在书上，达与以弗所，士每拿，别迦摩，推雅推喇，撒狄，非拉铁非，老底嘉，那七个教会。

Rev 1:12 我转过身来，要看是谁发声与我说话。既转过来，就看见七个金灯台。

Rev 1:13 灯台中间，有一位好像人子，身穿长衣，直垂到脚，胸间束着金带。

Rev 1:14 他的头与发皆白，如白羊毛，如雪。眼目如同火焰。

Rev 1:15 脚好像在炉中锻炼光明的铜。声音如同众水的声音。

Rev 1:16 他右手拿着七星。从他口中出来一把两刃的利剑。面貌如同烈日放光。
耶稣虽然在天上，但是他也在教会中，并且知道每一个教会的光景。
2-3章: 给七个教会的信
败坏的世界, 妥协的教会(地上的状况不好)
神学原则：耶稣在天上，也在教会中，他知道, 监察每一个教会的光景。
应用：我们的行为，服事耶稣的知道。Jesus is watching us!
Are you happy to know that Jesus knows everything in every church?  

4-5章: 天上有门开了
      Emotional Reaction: Solemn, Beautiful!  美！至高无上的权柄！Heaven!
Rev 4:1 此后，我观看，见天上有门开了，我初次听见好像吹号的声音，对我说，你上到这里来，我要将以后必成的事指示你。

Rev 4:2 我立刻被圣灵感动，见有一个宝座安置在天上，又有一位坐在宝座上。

神高坐宝座上 (掌管历史) (5:1-2) 七印封严了
            耶稣掌管一切

6-18章: 大患难:  战争, 流血, 饥荒, 疾病, 天灾,  死亡。
               Emotional Reaction:  害怕!  你听到刮风打雷过? 你经历过战争? 死亡瘟疫?
七印 Seven Seals 6:1
七号Seven Trumpets：8:1-2，6-9
  第六号：9:13-16。

马军两万万

  第七号：10：7

     神的奥秘成全了

七碗Seven Bowls 16:1-2：  

第六碗：16：12-16 ：

三个污秽的灵，从龙口兽口并假先知的口中出来   

Armageddon哈米吉多顿
第七碗：16：17-21

  大地震

巴比伦城倾倒（18：1-2，18：21-24）
19-22章:  耶稣再来 (19:11)   

Emotional Reaction:  

Do you watch any sports? Boxing?  Yes, Yes! Yes! 为耶稣的胜利喝彩! 

期盼着不再有死亡，也不再有悲哀，哭号，疼痛的将来。

If you have experienced what I had experienced, you would understand how much I look forward to this new world.  
胜过兽, 假先知被扔在硫磺火湖里(19:20), 

龙魔鬼撒但被捆绑一千年（20：1-2），撒但被扔到

第一次复活（千年国度）

所有人第二次复活审判（20：12），第二次的死（20：14）

新天新地,新耶路撒冷 （20：1）
看122nd Rose Bowl Parade的感想：
B-2 Bomber 按着预定的时间到Pasadena, 美国Marine Corp. 骑着白马。
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